64


3


R 200
"Anton Bruckner"
Linz - České Budějovice os.n. - Benešov u Prahy - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

Na střídavém napájecím systému vlakové topení 1500 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
17 48

	
	
18 04

	100/103

	Výh Nemanice I

	
	
6
5
	
	
	
10
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
15
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2

	
	
	
17
5
	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
21
5
	

	Ševětín

	
	
3
5
	
	
	
25

	

	Dynín

	
	
6

	
	
	
31

	

	Horusice

	
	
3

	
	
	
34

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4
5
	
18 38
5
	
1

	
39
5
	

	Soběslav

	
	
7
5
	
47

	
1

	
48

	

	Roudná

	
	
5

	
	
	
53

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
55

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
3

	
	
	
58

	120/90

	Tábor 

	
	
5

	
19 03

	
3
5
	
19 06
5
	100/103

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
10
5
	

	Chotoviny

	
	
4

	
	
	
14
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
4
5
	
	
	
19

	

	Střezimíř

	
	
6

	
	
	
25

	

	Ješetice

	
	
5

	
	
	
30

	

	Heřmaničky

	
	
4

	
	
	
34

	

	Votice

	
	
4
5
	
	
	
38
5
	120/112

	Olbramovice

	
	
3

	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Tomice

	
	
4
5
	
	
	
47

	

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
	
	
52

	

	Benešov u Prahy 

	
	
5

	
19 57

	
	
19 58

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106
5
	+
	
6
5
	  = 1 h 53 min


	( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	134

90


	(( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	155
112



R 201
"Anton Bruckner"
Praha hl.n. - Benešov u Prahy - České Budějovice os.n. - Linz

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

Na střídavém napájecím systému vlakové topení 1500 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy 

	
	
	
7 58

	
	
7 59

	120/101

	Bystřice u Benešova

	
	
6

	
	
	
8 05

	

	Tomice

	
	
5

	
	
	
10

	

	Olbramovice

	
	
5

	
8 15

	
1

	
16

	

	Votice

	
	
4
5
	
	
	
20
5
	100/103

	Heřmaničky

	
	
4

	
	
	
24
5
	

	Ješetice

	
	
4

	
28
5
	
2
5
	
31

	

	Střezimíř

	
	
3
5
	
	
	
34
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
7

	
	
	
41
5
	

	Chotoviny

	
	
4

	
	
	
45
5
	

	Výh Čekanice

	
	
3
5
	
	
	
49

	

	Tábor 

	
	
3

	
52

	
4

	
56

	120/107

	Planá nad Lužnicí

	
	
5

	
	
	
9 01

	100/103

	Odb Doubí u Tábora

	
	
1
5
	
	
	
02
5
	

	Roudná

	
	
3

	
	
	
05
5
	

	Soběslav

	
	
4

	
9 09
5
	
1

	
10
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
7

	
17
5
	
3
5
	
21

	

	Horusice

	
	
5
5
	
	
	
26
5
	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
29
5
	

	Ševětín

	
	
4
5
	
	
	
34

	

	Chotýčany

	
	
3
5
	
	
	
37
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2
5
	
	
	
40

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3
5
	
	
	
43
5
	

	Výh Nemanice I

	
	
5

	
	
	
48
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
7
5
	
9 56

	
	
10 12

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
105

	+
	
12

	  = 1 h 57 min

	( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	144

101


	(( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	150
107



R 202
"F. A. Gerstner"
Summerau - České Budějovice os.n. - Benešov u Prahy - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

Na střídavém napájecím systému vlakové topení 1500 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
13 43

	
	
14 04

	100/103

	Výh Nemanice I

	
	
6
5
	
	
	
10
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
15
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2

	
	
	
17
5
	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
21
5
	

	Ševětín

	
	
3
5
	
	
	
25

	

	Dynín

	
	
6

	
	
	
31

	

	Horusice

	
	
3

	
	
	
34

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4
5
	
14 38
5
	
1

	
39
5
	

	Soběslav

	
	
7
5
	
47

	
1

	
48

	

	Roudná

	
	
5

	
	
	
53

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
55

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
3

	
	
	
58

	120/90

	Tábor 

	
	
5

	
15 03

	
3
5
	
15 06
5
	100/103

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
10
5
	

	Chotoviny

	
	
4

	
	
	
14
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
4
5
	
	
	
19

	

	Střezimíř

	
	
6

	
	
	
25

	

	Ješetice

	
	
5

	
	
	
30

	

	Heřmaničky

	
	
4

	
	
	
34

	

	Votice

	
	
4
5
	
	
	
38
5
	120/112

	Olbramovice

	
	
3

	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Tomice

	
	
4
5
	
	
	
47

	

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
	
	
52

	

	Benešov u Prahy 

	
	
5

	
15 57

	
	
15 58

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106
5
	+
	
6
5
	  = 1 h 53 min

	( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	134

90


	(( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	155

112



R 203
"F. A. Gerstner"
Praha hl.n. - Benešov u Prahy - České .Budějovice os.n. - Summerau

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

Na střídavém napájecím systému vlakové topení 1500 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy 

	
	
	
11 58

	
	
11 59

	120/101

	Bystřice u Benešova

	
	
6

	
	
	
12 05

	

	Tomice

	
	
5

	
	
	
10

	

	Olbramovice

	
	
5

	
12 15

	
1
5
	
16
5
	

	Votice

	
	
4
5
	
	
	
21

	100/103

	Heřmaničky

	
	
4
5
	
	
	
25
5
	

	Ješetice

	
	
5
5
	
	
	
31

	

	Střezimíř

	
	
3
5
	
	
	
34
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
7

	
	
	
41
5
	

	Chotoviny

	
	
4

	
	
	
45
5
	

	Výh Čekanice

	
	
3
5
	
	
	
49

	

	Tábor 

	
	
3

	
52

	
4

	
56

	120/107

	Planá nad Lužnicí

	
	
5

	
	
	
13 01

	100/103

	Odb Doubí u Tábora

	
	
1
5
	
	
	
02
5
	

	Roudná

	
	
3

	
	
	
05
5
	

	Soběslav

	
	
4

	
13 09
5
	
1

	
10
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
7

	
17
5
	
3
5
	
21

	

	Horusice

	
	
5
5
	
	
	
26
5
	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
29
5
	

	Ševětín

	
	
4
5
	
	
	
34

	

	Chotýčany

	
	
3
5
	
	
	
37
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2
5
	
	
	
40

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3
5
	
	
	
43
5
	

	Výh Nemanice I

	
	
5

	
	
	
48
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
7
5
	
13 56

	
	
14 12

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
107

	+
	
10

	  = 1 h 57 min

	( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	144

101


	(( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	150

107



R 630
České Budějovice os.n. - Benešov u Prahy - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
4 04

	100/103

	Výh Nemanice I

	
	
6
5
	
	
	
10
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
15
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2

	
	
	
17
5
	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
21
5
	

	Ševětín

	
	
3
5
	
	
	
25

	

	Dynín

	
	
6

	
	
	
31

	

	Horusice

	
	
3

	
	
	
34

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4
5
	
4 38
5
	
1

	
39
5
	

	Soběslav

	
	
7
5
	
47

	
1

	
48

	

	Roudná

	
	
5

	
	
	
53

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
55

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
3

	
	
	
58

	120/90

	Tábor 

	
	
5

	
5 03

	
3
5
	
5 06
5
	100/103

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
10
5
	

	Chotoviny

	
	
4

	
	
	
14
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
4
5
	
	
	
19

	

	Střezimíř

	
	
6

	
	
	
25

	

	Ješetice

	
	
5

	
	
	
30

	

	Heřmaničky

	
	
4

	
	
	
34

	

	Votice

	
	
4
5
	
	
	
38
5
	120/112

	Olbramovice

	
	
3

	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Tomice

	
	
4
5
	
	
	
47

	

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
	
	
52

	

	Benešov u Prahy 

	
	
5

	
5 57

	
	
5 58

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106
5
	+
	
6
5
	  = 1 h 53 min

	( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	134

90


	(( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	155

112



R 631
Praha hl.n. - Benešov u Prahy - České Budějovice os.n.
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy 

	
	
	
5 58

	
	
5 59

	120/101

	Bystřice u Benešova

	
	
6

	
	
	
6 05

	

	Tomice

	
	
5

	
6 10

	


	
10

	

	Olbramovice

	
	
5

	
15

	
1

	
16

	

	Votice

	
	
4
5
	
	
	
20
5
	100/103

	Heřmaničky

	
	
4

	
	
	
24
5
	

	Ješetice

	
	
4

	
28
5
	
2
5
	
31

	

	Střezimíř

	
	
3
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
7

	
	
	
41
5
	

	Chotoviny

	
	
4

	
	
	
45
5
	

	Výh Čekanice

	
	
3
5
	
	
	
49

	

	Tábor 

	
	
3

	
52

	
4

	
56

	120/107

	Planá nad Lužnicí

	
	
5

	
	
	
7 01

	100/103

	Odb Doubí u Tábora

	
	
1
5
	
	
	
02
5
	

	Roudná

	
	
3

	
	
	
05
5
	

	Soběslav

	
	
4

	
7 09
5
	
1

	
10
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
7

	
17
5
	
3
5
	
21

	

	Horusice

	
	
5
5
	
	
	
26
5
	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
29
5
	

	Ševětín

	
	
4
5
	
	
	
34

	

	Chotýčany

	
	
3
5
	
	
	
37
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2
5
	
	
	
40

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3
5
	
	
	
43
5
	

	Výh Nemanice I

	
	
5

	
	
	
48
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
7
5
	
7 56

	
	
	

	
Úhrnem ...
	
105

	+
	
12

	  = 1 h 57 min

	( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	144

101


	(( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	150

107



R 632
České Budějovice os.n. - Benešov u Prahy - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
5 04

	100/103

	Výh Nemanice I

	
	
6
5
	
	
	
10
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
15
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2

	
	
	
17
5
	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
21
5
	

	Ševětín

	
	
3
5
	
	
	
25

	

	Dynín

	
	
6

	
	
	
31

	

	Horusice

	
	
3

	
	
	
34

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4
5
	
5 38
5
	
1

	
39
5
	

	Soběslav

	
	
7
5
	
47

	
1

	
48

	

	Roudná

	
	
5

	
	
	
53

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
55

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
3

	
	
	
58

	120/90

	Tábor 

	
	
5

	
6 03

	
3
5
	
6 06
5
	100/103

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
10
5
	

	Chotoviny

	
	
4

	
	
	
14
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
4
5
	
	
	
19

	

	Střezimíř

	
	
6

	
25

	


	
25

	

	Ješetice

	
	
5

	
	
	
30

	

	Heřmaničky

	
	
4

	
	
	
34

	

	Votice

	
	
4
5
	
	
	
38
5
	120/112

	Olbramovice

	
	
3

	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Tomice

	
	
4
5
	
	
	
47

	

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
	
	
52

	

	Benešov u Prahy 

	
	
5

	
6 57

	
	
6 58

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106
5
	+
	
6
5
	  = 1 h 53 min

	( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	134

90


	(( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	155

112



R 633
Praha hl.n. - Benešov u Prahy - České Budějovice os.n.
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy 

	
	
	
6 58

	
	
6 59

	120/101

	Bystřice u Benešova

	
	
6

	
	
	
7 05

	

	Tomice

	
	
5

	
	
	
10

	

	Olbramovice

	
	
5

	
7 15

	
1

	
16

	

	Votice

	
	
4
5
	
	
	
20
5
	100/103

	Heřmaničky

	
	
4

	
	
	
24
5
	

	Ješetice

	
	
4

	
28
5
	
2
5
	
31

	

	Střezimíř

	
	
3
5
	
	
	
34
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
7

	
	
	
41
5
	

	Chotoviny

	
	
4

	
	
	
45
5
	

	Výh Čekanice

	
	
3
5
	
	
	
49

	

	Tábor 

	
	
3

	
52

	
4

	
56

	120/107

	Planá nad Lužnicí

	
	
5

	
	
	
8 01

	100/103

	Odb Doubí u Tábora

	
	
1
5
	
	
	
02
5
	

	Roudná

	
	
3

	
	
	
05
5
	

	Soběslav

	
	
4

	
8 09
5
	
1

	
10
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
7

	
17
5
	
3
5
	
21

	

	Horusice

	
	
5
5
	
	
	
26
5
	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
29
5
	

	Ševětín

	
	
4
5
	
	
	
34

	

	Chotýčany

	
	
3
5
	
	
	
37
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2
5
	
	
	
40

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3
5
	
	
	
43
5
	

	Výh Nemanice I

	
	
5

	
	
	
48
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
7
5
	
8 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
105

	+
	
12

	  = 1 h 57 min

	( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	144

101


	(( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	150

107



R 634
České Budějovice os.n. - Benešov u Prahy - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
6 04

	100/103

	Výh Nemanice I

	
	
6
5
	
	
	
10
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
15
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2

	
	
	
17
5
	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
21
5
	

	Ševětín

	
	
3
5
	
	
	
25

	

	Dynín

	
	
6

	
	
	
31

	

	Horusice

	
	
3

	
	
	
34

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4
5
	
6 38
5
	
1

	
39
5
	

	Soběslav

	
	
7
5
	
47

	
1

	
48

	

	Roudná

	
	
5

	
	
	
53

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
55

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
3

	
	
	
58

	120/90

	Tábor 

	
	
5

	
7 03

	
3
5
	
7 06
5
	100/103

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
10
5
	

	Chotoviny

	
	
4

	
	
	
14
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
4
5
	
	
	
19

	

	Střezimíř

	
	
6

	
	
	
25

	

	Ješetice

	
	
5

	
	
	
30

	

	Heřmaničky

	
	
4

	
	
	
34

	

	Votice

	
	
4
5
	
	
	
38
5
	120/112

	Olbramovice

	
	
3

	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Tomice

	
	
4
5
	
	
	
47

	

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
	
	
52

	

	Benešov u Prahy 

	
	
5

	
7 57

	
	
7 58

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106
5
	+
	
6
5
	  = 1 h 53 min

	( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	134

90


	(( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	155

112



R 635
Praha hl.n. - Benešov u Prahy - České Budějovice os.n.
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy 

	
	
	
8 58

	
	
8 59

	120/101

	Bystřice u Benešova

	
	
6

	
	
	
9 05

	

	Tomice

	
	
5

	
	
	
10

	

	Olbramovice

	
	
5

	
9 15

	
1

	
16

	

	Votice

	
	
4
5
	
	
	
20
5
	100/103

	Heřmaničky

	
	
4

	
	
	
24
5
	

	Ješetice

	
	
4

	
28
5
	
2
5
	
31

	

	Střezimíř

	
	
3
5
	
	
	
34
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
7

	
	
	
41
5
	

	Chotoviny

	
	
4

	
	
	
45
5
	

	Výh Čekanice

	
	
3
5
	
	
	
49

	

	Tábor 

	
	
3

	
52

	
4

	
56

	120/107

	Planá nad Lužnicí

	
	
5

	
	
	
10 01

	100/103

	Odb Doubí u Tábora

	
	
1
5
	
	
	
02
5
	

	Roudná

	
	
3

	
	
	
05
5
	

	Soběslav

	
	
4

	
10 09
5
	
1

	
10
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
7

	
17
5
	
3
5
	
21

	

	Horusice

	
	
5
5
	
	
	
26
5
	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
29
5
	

	Ševětín

	
	
4
5
	
	
	
34

	

	Chotýčany

	
	
3
5
	
	
	
37
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2
5
	
	
	
40

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3
5
	
	
	
43
5
	

	Výh Nemanice I

	
	
5

	
	
	
48
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
7
5
	
10 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
105

	+
	
12

	  = 1 h 57 min

	( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	144

101


	(( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	150

107



R 636
České Budějovice os.n. - Benešov u Prahy - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
7 04

	100/103

	Výh Nemanice I

	
	
6
5
	
	
	
10
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
15
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2

	
	
	
17
5
	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
21
5
	

	Ševětín

	
	
3
5
	
	
	
25

	

	Dynín

	
	
6

	
	
	
31

	

	Horusice

	
	
3

	
	
	
34

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4
5
	
7 38
5
	
1

	
39
5
	

	Soběslav

	
	
7
5
	
47

	
1

	
48

	

	Roudná

	
	
5

	
	
	
53

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
55

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
3

	
	
	
58

	120/90

	Tábor 

	
	
5

	
8 03

	
3
5
	
8 06
5
	100/103

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
10
5
	

	Chotoviny

	
	
4

	
	
	
14
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
4
5
	
	
	
19

	

	Střezimíř

	
	
6

	
25

	


	
25

	

	Ješetice

	
	
5

	
	
	
30

	

	Heřmaničky

	
	
4

	
	
	
34

	

	Votice

	
	
4
5
	
	
	
38
5
	120/112

	Olbramovice

	
	
3

	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Tomice

	
	
4
5
	
	
	
47

	

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
	
	
52

	

	Benešov u Prahy 

	
	
5

	
8 57

	
	
8 58

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106
5
	+
	
6
5
	  = 1 h 53 min

	( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	134

90


	(( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	155

112



R 637
Praha hl.n. - Benešov u Prahy - České Budějovice os.n.
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy 

	
	
	
9 58

	
	
9 59

	120/101

	Bystřice u Benešova

	
	
6

	
	
	
10 05

	

	Tomice

	
	
5

	
	
	
10

	

	Olbramovice

	
	
5

	
10 15

	
1

	
16

	

	Votice

	
	
4
5
	
	
	
20
5
	100/103

	Heřmaničky

	
	
4

	
	
	
24
5
	

	Ješetice

	
	
4

	
28
5
	
2
5
	
31

	

	Střezimíř

	
	
3
5
	
	
	
34
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
7

	
	
	
41
5
	

	Chotoviny

	
	
4

	
	
	
45
5
	

	Výh Čekanice

	
	
3
5
	
	
	
49

	

	Tábor 

	
	
3

	
52

	
4

	
56

	120/107

	Planá nad Lužnicí

	
	
5

	
	
	
11 01

	100/103

	Odb Doubí u Tábora

	
	
1
5
	
	
	
02
5
	

	Roudná

	
	
3

	
	
	
05
5
	

	Soběslav

	
	
4

	
11 09
5
	
1

	
10
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
7

	
17
5
	
3
5
	
21

	

	Horusice

	
	
5
5
	
	
	
26
5
	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
29
5
	

	Ševětín

	
	
4
5
	
	
	
34

	

	Chotýčany

	
	
3
5
	
	
	
37
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2
5
	
	
	
40

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3
5
	
	
	
43
5
	

	Výh Nemanice I

	
	
5

	
	
	
48
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
7
5
	
11 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
105

	+
	
12

	  = 1 h 57 min

	( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	144

101


	(( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	150

107



R 638
České Budějovice os.n. - Benešov u Prahy - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
8 04

	100/103

	Výh Nemanice I

	
	
6
5
	
	
	
10
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
15
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2

	
	
	
17
5
	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
21
5
	

	Ševětín

	
	
3
5
	
	
	
25

	

	Dynín

	
	
6

	
	
	
31

	

	Horusice

	
	
3

	
	
	
34

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4
5
	
8 38
5
	
1

	
39
5
	

	Soběslav

	
	
7
5
	
47

	
1

	
48

	

	Roudná

	
	
5

	
	
	
53

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
55

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
3

	
	
	
58

	120/90

	Tábor 

	
	
5

	
9 03

	
3
5
	
9 06
5
	100/103

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
10
5
	

	Chotoviny

	
	
4

	
	
	
14
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
4
5
	
	
	
19

	

	Střezimíř

	
	
6

	
	
	
25

	

	Ješetice

	
	
5

	
	
	
30

	

	Heřmaničky

	
	
4

	
	
	
34

	

	Votice

	
	
4
5
	
	
	
38
5
	120/112

	Olbramovice

	
	
3

	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Tomice

	
	
4
5
	
	
	
47

	

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
	
	
52

	

	Benešov u Prahy 

	
	
5

	
9 57

	
	
9 58

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106
5
	+
	
6
5
	  = 1 h 53 min

	( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	134

90


	(( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	155

112



R 640
České Budějovice os.n. - Benešov u Prahy - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
9 04

	100/103

	Výh Nemanice I

	
	
6
5
	
	
	
10
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
15
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2

	
	
	
17
5
	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
21
5
	

	Ševětín

	
	
3
5
	
	
	
25

	

	Dynín

	
	
6

	
	
	
31

	

	Horusice

	
	
3

	
	
	
34

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4
5
	
9 38
5
	
1

	
39
5
	

	Soběslav

	
	
7
5
	
47

	
1

	
48

	

	Roudná

	
	
5

	
	
	
53

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
55

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
3

	
	
	
58

	120/90

	Tábor 

	
	
5

	
10 03

	
3
5
	
10 06
5
	100/103

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
10
5
	

	Chotoviny

	
	
4

	
	
	
14
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
4
5
	
	
	
19

	

	Střezimíř

	
	
6

	
	
	
25

	

	Ješetice

	
	
5

	
	
	
30

	

	Heřmaničky

	
	
4

	
	
	
34

	

	Votice

	
	
4
5
	
	
	
38
5
	120/112

	Olbramovice

	
	
3

	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Tomice

	
	
4
5
	
	
	
47

	

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
	
	
52

	

	Benešov u Prahy 

	
	
5

	
10 57

	
	
10 58

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106
5
	+
	
6
5
	  = 1 h 53 min

	( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	134

90


	(( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	155

112



R 641
Praha hl.n. - Benešov u Prahy - České Budějovice os.n.
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy 

	
	
	
12 58

	
	
12 59

	120/101

	Bystřice u Benešova

	
	
6

	
	
	
13 05

	

	Tomice

	
	
5

	
	
	
10

	

	Olbramovice

	
	
5

	
13 15

	
1

	
16

	

	Votice

	
	
4
5
	
	
	
20
5
	100/103

	Heřmaničky

	
	
4

	
	
	
24
5
	

	Ješetice

	
	
4

	
28
5
	
2
5
	
31

	

	Střezimíř

	
	
3
5
	
	
	
34
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
7

	
	
	
41
5
	

	Chotoviny

	
	
4

	
	
	
45
5
	

	Výh Čekanice

	
	
3
5
	
	
	
49

	

	Tábor 

	
	
3

	
52

	
4

	
56

	120/107

	Planá nad Lužnicí

	
	
5

	
	
	
14 01

	100/103

	Odb Doubí u Tábora

	
	
1
5
	
	
	
02
5
	

	Roudná

	
	
3

	
	
	
05
5
	

	Soběslav

	
	
4

	
14 09
5
	
1

	
10
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
7

	
17
5
	
3
5
	
21

	

	Horusice

	
	
5
5
	
	
	
26
5
	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
29
5
	

	Ševětín

	
	
4
5
	
	
	
34

	

	Chotýčany

	
	
3
5
	
	
	
37
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2
5
	
	
	
40

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3
5
	
	
	
43
5
	

	Výh Nemanice I

	
	
5

	
	
	
48
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
7
5
	
14 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
105

	+
	
12

	  = 1 h 57 min

	( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	144

101


	(( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	150

107



R 642
České Budějovice os.n. - Benešov u Prahy - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
10 04

	100/103

	Výh Nemanice I

	
	
6
5
	
	
	
10
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
15
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2

	
	
	
17
5
	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
21
5
	

	Ševětín

	
	
3
5
	
	
	
25

	

	Dynín

	
	
6

	
	
	
31

	

	Horusice

	
	
3

	
	
	
34

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4
5
	
10 38
5
	
1

	
39
5
	

	Soběslav

	
	
7
5
	
47

	
1

	
48

	

	Roudná

	
	
5

	
	
	
53

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
55

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
3

	
	
	
58

	120/90

	Tábor 

	
	
5

	
11 03

	
3
5
	
11 06
5
	100/103

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
10
5
	

	Chotoviny

	
	
4

	
	
	
14
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
4
5
	
	
	
19

	

	Střezimíř

	
	
6

	
	
	
25

	

	Ješetice

	
	
5

	
	
	
30

	

	Heřmaničky

	
	
4

	
	
	
34

	

	Votice

	
	
4
5
	
	
	
38
5
	120/112

	Olbramovice

	
	
3

	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Tomice

	
	
4
5
	
	
	
47

	

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
	
	
52

	

	Benešov u Prahy 

	
	
5

	
11 57

	
	
11 58

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106
5
	+
	
6
5
	  = 1 h 53 min

	( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	134

90


	(( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	155

112



R 643
Praha hl.n. - Benešov u Prahy - České Budějovice os.n.
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy 

	
	
	
13 58

	
	
13 59

	120/101

	Bystřice u Benešova

	
	
6

	
	
	
14 05

	

	Tomice

	
	
5

	
	
	
10

	

	Olbramovice

	
	
5

	
14 15

	
1

	
16

	

	Votice

	
	
4
5
	
	
	
20
5
	100/103

	Heřmaničky

	
	
4

	
	
	
24
5
	

	Ješetice

	
	
4

	
28
5
	
2
5
	
31

	

	Střezimíř

	
	
3
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
7

	
	
	
41
5
	

	Chotoviny

	
	
4

	
	
	
45
5
	

	Výh Čekanice

	
	
3
5
	
	
	
49

	

	Tábor 

	
	
3

	
52

	
4

	
56

	120/107

	Planá nad Lužnicí

	
	
5

	
	
	
15 01

	100/103

	Odb Doubí u Tábora

	
	
1
5
	
	
	
02
5
	

	Roudná

	
	
3

	
	
	
05
5
	

	Soběslav

	
	
4

	
15 09
5
	
1

	
10
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
7

	
17
5
	
3
5
	
21

	

	Horusice

	
	
5
5
	
	
	
26
5
	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
29
5
	

	Ševětín

	
	
4
5
	
	
	
34

	

	Chotýčany

	
	
3
5
	
	
	
37
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2
5
	
	
	
40

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3
5
	
	
	
43
5
	

	Výh Nemanice I

	
	
5

	
	
	
48
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
7
5
	
15 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
105

	+
	
12

	  = 1 h 57 min

	( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	144

101


	(( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	150

107



R 644
České Budějovice os.n. - Benešov u Prahy - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
12 04

	100/103

	Výh Nemanice I

	
	
6
5
	
	
	
10
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
15
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2

	
	
	
17
5
	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
21
5
	

	Ševětín

	
	
3
5
	
	
	
25

	

	Dynín

	
	
6

	
	
	
31

	

	Horusice

	
	
3

	
	
	
34

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4
5
	
12 38
5
	
1

	
39
5
	

	Soběslav

	
	
7
5
	
47

	
1

	
48

	

	Roudná

	
	
5

	
	
	
53

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
55

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
3

	
	
	
58

	120/90

	Tábor 

	
	
5

	
13 03

	
3
5
	
13 06
5
	100/103

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
10
5
	

	Chotoviny

	
	
4

	
	
	
14
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
4
5
	
	
	
19

	

	Střezimíř

	
	
6

	
	
	
25

	

	Ješetice

	
	
5

	
	
	
30

	

	Heřmaničky

	
	
4

	
	
	
34

	

	Votice

	
	
4
5
	
	
	
38
5
	120/112

	Olbramovice

	
	
3

	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Tomice

	
	
4
5
	
	
	
47

	

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
	
	
52

	

	Benešov u Prahy 

	
	
5

	
13 57

	
	
13 58

	

	
Úhrnem ...
	
106
5
	+
	
6
5
	  = 1 h 53 min

	( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	134

90


	(( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	155

112



R 645
Praha hl.n. - Benešov u Prahy - České Budějovice os.n.
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy 

	
	
	
14 58

	
	
14 59

	120/101

	Bystřice u Benešova

	
	
6

	
	
	
15 05

	

	Tomice

	
	
5

	
	
	
10

	

	Olbramovice

	
	
5

	
15 15

	
1

	
16

	

	Votice

	
	
4
5
	
	
	
20
5
	100/103

	Heřmaničky

	
	
4

	
	
	
24
5
	

	Ješetice

	
	
4

	
28
5
	
2
5
	
31

	

	Střezimíř

	
	
3
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
7

	
	
	
41
5
	

	Chotoviny

	
	
4

	
	
	
45
5
	

	Výh Čekanice

	
	
3
5
	
	
	
49

	

	Tábor 

	
	
3

	
52

	
4

	
56

	120/107

	Planá nad Lužnicí

	
	
5

	
	
	
16 01

	100/103

	Odb Doubí u Tábora

	
	
1
5
	
	
	
02
5
	

	Roudná

	
	
3

	
	
	
05
5
	

	Soběslav

	
	
4

	
16 09
5
	
1

	
10
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
7

	
17
5
	
3
5
	
21

	

	Horusice

	
	
5
5
	
	
	
26
5
	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
29
5
	

	Ševětín

	
	
4
5
	
	
	
34

	

	Chotýčany

	
	
3
5
	
	
	
37
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2
5
	
	
	
40

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3
5
	
	
	
43
5
	

	Výh Nemanice I

	
	
5

	
	
	
48
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
7
5
	
16 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
105

	+
	
12

	  = 1 h 57 min

	( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	144

101


	(( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	150

107



R 646
České Budějovice os.n. - Benešov u Prahy - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
13 04

	100/103

	Výh Nemanice I

	
	
6
5
	
	
	
10
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
13 15
5
	


	
15
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2

	
	
	
17
5
	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
21
5
	

	Ševětín

	
	
3
5
	
	
	
25

	

	Dynín

	
	
6

	
	
	
31

	

	Horusice

	
	
3

	
	
	
34

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4
5
	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Soběslav

	
	
7
5
	
47

	
1

	
48

	

	Roudná

	
	
5

	
	
	
53

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
55

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
3

	
	
	
58

	120/90

	Tábor 

	
	
5

	
14 03

	
3
5
	
14 06
5
	100/103

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
10
5
	

	Chotoviny

	
	
4

	
	
	
14
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
4
5
	
	
	
19

	

	Střezimíř

	
	
6

	
	
	
25

	

	Ješetice

	
	
5

	
	
	
30

	

	Heřmaničky

	
	
4

	
	
	
34

	

	Votice

	
	
4
5
	
	
	
38
5
	120/112

	Olbramovice

	
	
3

	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Tomice

	
	
4
5
	
	
	
47

	

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
	
	
52

	

	Benešov u Prahy 

	
	
5

	
14 57

	
	
14 58

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106
5
	+
	
6
5
	  = 1 h 53 min

	( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	134

90


	(( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	155

112



R 647
Praha hl.n. - Benešov u Prahy - České Budějovice os.n.
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy 

	
	
	
15 58

	
	
15 59

	120/101

	Bystřice u Benešova

	
	
6

	
	
	
16 05

	

	Tomice

	
	
5

	
	
	
10

	

	Olbramovice

	
	
5

	
16 15

	
1

	
16

	

	Votice

	
	
4
5
	
	
	
20
5
	100/103

	Heřmaničky

	
	
4

	
	
	
24
5
	

	Ješetice

	
	
4

	
28
5
	
2
5
	
31

	

	Střezimíř

	
	
3
5
	
	
	
34
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
7

	
	
	
41
5
	

	Chotoviny

	
	
4

	
	
	
45
5
	

	Výh Čekanice

	
	
3
5
	
	
	
49

	

	Tábor 

	
	
3

	
52

	
4

	
56

	120/107

	Planá nad Lužnicí

	
	
5

	
	
	
17 01

	100/103

	Odb Doubí u Tábora

	
	
1
5
	
	
	
02
5
	

	Roudná

	
	
3

	
	
	
05
5
	

	Soběslav

	
	
4

	
17 09
5
	
1

	
10
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
7

	
17
5
	
3
5
	
21

	

	Horusice

	
	
5
5
	
	
	
26
5
	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
29
5
	

	Ševětín

	
	
4
5
	
	
	
34

	

	Chotýčany

	
	
3
5
	
	
	
37
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2
5
	
	
	
40

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3
5
	
	
	
43
5
	

	Výh Nemanice I

	
	
5

	
	
	
48
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
7
5
	
17 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
105

	+
	
12

	  = 1 h 57 min

	( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	144

101


	(( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	150

107



R 649
Praha hl.n. - Benešov u Prahy - České Budějovice os.n.
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy 

	
	
	
16 58

	
	
16 59

	120/101

	Bystřice u Benešova

	
	
6

	
	
	
17 05

	

	Tomice

	
	
5

	
	
	
10

	

	Olbramovice

	
	
5

	
17 15

	
1

	
16

	

	Votice

	
	
4
5
	
	
	
20
5
	100/103

	Heřmaničky

	
	
4

	
	
	
24
5
	

	Ješetice

	
	
4

	
28
5
	
2
5
	
31

	

	Střezimíř

	
	
3
5
	
	
	
34
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
7

	
	
	
41
5
	

	Chotoviny

	
	
4

	
	
	
45
5
	

	Výh Čekanice

	
	
3
5
	
	
	
49

	

	Tábor 

	
	
3

	
52

	
4

	
56

	120/107

	Planá nad Lužnicí

	
	
5

	
	
	
18 01

	100/103

	Odb Doubí u Tábora

	
	
1
5
	
	
	
02
5
	

	Roudná

	
	
3

	
	
	
05
5
	

	Soběslav

	
	
4

	
18 09
5
	
1

	
10
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
7

	
17
5
	
3
5
	
21

	

	Horusice

	
	
5
5
	
	
	
26
5
	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
29
5
	

	Ševětín

	
	
4
5
	
	
	
34

	

	Chotýčany

	
	
3
5
	
	
	
37
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2
5
	
	
	
40

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3
5
	
	
	
43
5
	

	Výh Nemanice I

	
	
5

	
	
	
48
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
7
5
	
18 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
105

	+
	
12

	  = 1 h 57 min

	( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	144

101


	(( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	150

107



R 650
České Budějovice os.n. - Benešov u Prahy - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
15 04

	100/103

	Výh Nemanice I

	
	
6
5
	
	
	
10
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
15
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2

	
	
	
17
5
	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
21
5
	

	Ševětín

	
	
3
5
	
	
	
25

	

	Dynín

	
	
6

	
	
	
31

	

	Horusice

	
	
3

	
	
	
34

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4
5
	
15 38
5
	
1

	
39
5
	

	Soběslav

	
	
7
5
	
47

	
1

	
48

	

	Roudná

	
	
5

	
	
	
53

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
55

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
3

	
	
	
58

	120/90

	Tábor 

	
	
5

	
16 03

	
3
5
	
16 06
5
	100/103

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
10
5
	

	Chotoviny

	
	
4

	
	
	
14
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
4
5
	
	
	
19

	

	Střezimíř

	
	
6

	
	
	
25

	

	Ješetice

	
	
5

	
	
	
30

	

	Heřmaničky

	
	
4

	
	
	
34

	

	Votice

	
	
4
5
	
	
	
38
5
	120/112

	Olbramovice

	
	
3

	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Tomice

	
	
4
5
	
	
	
47

	

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
	
	
52

	

	Benešov u Prahy 

	
	
5

	
16 57

	
	
16 58

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106
5
	+
	
6
5
	  = 1 h 53 min

	( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	134

90


	(( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	155

112



R 651
Praha hl.n. - Benešov u Prahy - České Budějovice os.n.
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy 

	
	
	
17 58

	
	
17 59

	120/101

	Bystřice u Benešova

	
	
6

	
	
	
18 05

	

	Tomice

	
	
5

	
	
	
10

	

	Olbramovice

	
	
5

	
18 15

	
1

	
16

	

	Votice

	
	
4
5
	
	
	
20
5
	100/103

	Heřmaničky

	
	
4

	
	
	
24
5
	

	Ješetice

	
	
4

	
28
5
	
2
5
	
31

	

	Střezimíř

	
	
3
5
	
	
	
34
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
7

	
	
	
41
5
	

	Chotoviny

	
	
4

	
	
	
45
5
	

	Výh Čekanice

	
	
3
5
	
	
	
49

	

	Tábor 

	
	
3

	
52

	
4

	
56

	120/107

	Planá nad Lužnicí

	
	
5

	
	
	
19 01

	100/103

	Odb Doubí u Tábora

	
	
1
5
	
	
	
02
5
	

	Roudná

	
	
3

	
	
	
05
5
	

	Soběslav

	
	
4

	
19 09
5
	
1

	
10
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
7

	
17
5
	
3
5
	
21

	

	Horusice

	
	
5
5
	
	
	
26
5
	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
29
5
	

	Ševětín

	
	
4
5
	
	
	
34

	

	Chotýčany

	
	
3
5
	
	
	
37
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2
5
	
	
	
40

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3
5
	
	
	
43
5
	

	Výh Nemanice I

	
	
5

	
	
	
48
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
7
5
	
19 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
105

	+
	
12

	  = 1 h 57 min

	( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	144

101


	(( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	150

107



R 652
České Budějovice os.n. - Benešov u Prahy - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
16 04

	100/103

	Výh Nemanice I

	
	
6
5
	
	
	
10
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
15
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2

	
	
	
17
5
	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
21
5
	

	Ševětín

	
	
3
5
	
	
	
25

	

	Dynín

	
	
6

	
	
	
31

	

	Horusice

	
	
3

	
	
	
34

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4
5
	
16 38
5
	
1

	
39
5
	

	Soběslav

	
	
7
5
	
47

	
1

	
48

	

	Roudná

	
	
5

	
	
	
53

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
55

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
3

	
	
	
58

	120/90

	Tábor 

	
	
5

	
17 03

	
3
5
	
17 06
5
	100/103

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
10
5
	

	Chotoviny

	
	
4

	
	
	
14
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
4
5
	
	
	
19

	

	Střezimíř

	
	
6

	
	
	
25

	

	Ješetice

	
	
5

	
	
	
30

	

	Heřmaničky

	
	
4

	
	
	
34

	

	Votice

	
	
4
5
	
	
	
38
5
	120/112

	Olbramovice

	
	
3

	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Tomice

	
	
4
5
	
	
	
47

	

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
	
	
52

	

	Benešov u Prahy 

	
	
5

	
17 57

	
	
17 58

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106
5
	+
	
6
5
	  = 1 h 53 min

	( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	134

90


	(( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	155

112



R 653
Praha hl.n. - Benešov u Prahy - České Budějovice os.n.
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy 

	
	
	
18 58

	
	
18 59

	120/101

	Bystřice u Benešova

	
	
6

	
	
	
19 05

	

	Tomice

	
	
5

	
	
	
10

	

	Olbramovice

	
	
5

	
19 15

	
1

	
16

	

	Votice

	
	
4
5
	
	
	
20
5
	100/103

	Heřmaničky

	
	
4

	
	
	
24
5
	

	Ješetice

	
	
4

	
28
5
	
2
5
	
31

	

	Střezimíř

	
	
3
5
	
	
	
34
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
7

	
	
	
41
5
	

	Chotoviny

	
	
4

	
	
	
45
5
	

	Výh Čekanice

	
	
3
5
	
	
	
49

	

	Tábor 

	
	
3

	
52

	
4

	
56

	120/107

	Planá nad Lužnicí

	
	
5

	
	
	
20 01

	100/103

	Odb Doubí u Tábora

	
	
1
5
	
	
	
02
5
	

	Roudná

	
	
3

	
	
	
05
5
	

	Soběslav

	
	
4

	
20 09
5
	
1

	
10
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
7

	
17
5
	
3
5
	
21

	

	Horusice

	
	
5
5
	
	
	
26
5
	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
29
5
	

	Ševětín

	
	
4
5
	
	
	
34

	

	Chotýčany

	
	
3
5
	
	
	
37
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2
5
	
	
	
40

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3
5
	
	
	
43
5
	

	Výh Nemanice I

	
	
5

	
	
	
48
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
7
5
	
20 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
105

	+
	
12

	  = 1 h 57 min

	( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	144

101


	(( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	150

107



R 654
České Budějovice os.n. - Benešov u Prahy - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
17 04

	100/103

	Výh Nemanice I

	
	
6
5
	
	
	
10
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
15
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2

	
	
	
17
5
	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
21
5
	

	Ševětín

	
	
3
5
	
	
	
25

	

	Dynín

	
	
6

	
	
	
31

	

	Horusice

	
	
3

	
	
	
34

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4
5
	
17 38
5
	
1

	
39
5
	

	Soběslav

	
	
7
5
	
47

	
1

	
48

	

	Roudná

	
	
5

	
	
	
53

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
55

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
3

	
	
	
58

	120/90

	Tábor 

	
	
5

	
18 03

	
3
5
	
18 06
5
	100/103

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
10
5
	

	Chotoviny

	
	
4

	
	
	
14
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
4
5
	
	
	
19

	

	Střezimíř

	
	
6

	
	
	
25

	

	Ješetice

	
	
5

	
	
	
30

	

	Heřmaničky

	
	
4

	
	
	
34

	

	Votice

	
	
4
5
	
	
	
38
5
	120/112

	Olbramovice

	
	
3

	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Tomice

	
	
4
5
	
	
	
47

	

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
	
	
52

	

	Benešov u Prahy 

	
	
5

	
18 57

	
	
18 58

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106
5
	+
	
6
5
	  = 1 h 53 min

	( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	134

90


	(( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	155

112



R 655
Praha hl.n. - Benešov u Prahy - České Budějovice os.n.
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy 

	
	
	
19 58

	
	
19 59

	120/101

	Bystřice u Benešova

	
	
6

	
	
	
20 05

	

	Tomice

	
	
5

	
	
	
10

	

	Olbramovice

	
	
5

	
20 15

	
1

	
16

	

	Votice

	
	
4
5
	
	
	
20
5
	100/103

	Heřmaničky

	
	
4

	
	
	
24
5
	

	Ješetice

	
	
4

	
28
5
	
2
5
	
31

	

	Střezimíř

	
	
3
5
	
	
	
34
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
7

	
	
	
41
5
	

	Chotoviny

	
	
4

	
	
	
45
5
	

	Výh Čekanice

	
	
3
5
	
	
	
49

	

	Tábor 

	
	
3

	
52

	
4

	
56

	120/107

	Planá nad Lužnicí

	
	
5

	
	
	
21 01

	100/103

	Odb Doubí u Tábora

	
	
1
5
	
	
	
02
5
	

	Roudná

	
	
3

	
	
	
05
5
	

	Soběslav

	
	
4

	
21 09
5
	
1

	
10
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
7

	
17
5
	
3
5
	
21

	

	Horusice

	
	
5
5
	
	
	
26
5
	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
29
5
	

	Ševětín

	
	
4
5
	
	
	
34

	

	Chotýčany

	
	
3
5
	
	
	
37
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2
5
	
	
	
40

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3
5
	
	
	
43
5
	

	Výh Nemanice I

	
	
5

	
	
	
48
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
7
5
	
21 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
105

	+
	
12

	  = 1 h 57 min

	( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	144

101


	(( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	150

107



R 656
České Budějovice os.n. - Benešov u Prahy - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
19 04

	100/103

	Výh Nemanice I

	
	
6
5
	
	
	
10
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
15
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2

	
	
	
17
5
	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
21
5
	

	Ševětín

	
	
3
5
	
	
	
25

	

	Dynín

	
	
6

	
	
	
31

	

	Horusice

	
	
3

	
	
	
34

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4
5
	
19 38
5
	
1

	
39
5
	

	Soběslav

	
	
7
5
	
47

	
1

	
48

	

	Roudná

	
	
5

	
	
	
53

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
55

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
3

	
	
	
58

	120/90

	Tábor 

	
	
5

	
20 03

	
3
5
	
20 06
5
	100/103

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
10
5
	

	Chotoviny

	
	
4

	
	
	
14
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
4
5
	
	
	
19

	

	Střezimíř

	
	
6

	
	
	
25

	

	Ješetice

	
	
5

	
	
	
30

	

	Heřmaničky

	
	
4

	
	
	
34

	

	Votice

	
	
4
5
	
	
	
38
5
	120/112

	Olbramovice

	
	
3

	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Tomice

	
	
4
5
	
	
	
47

	

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
	
	
52

	

	Benešov u Prahy 

	
	
5

	
20 57

	
	
20 58

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106
5
	+
	
6
5
	  = 1 h 53 min

	( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	134

90


	(( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	155

112



R 657
Praha hl.n. - Benešov u Prahy - České Budějovice os.n.
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy 

	
	
	
20 58

	
	
20 59

	120/101

	Bystřice u Benešova

	
	
6

	
	
	
21 05

	

	Tomice

	
	
5

	
	
	
10

	

	Olbramovice

	
	
5

	
21 15

	
1

	
16

	

	Votice

	
	
4
5
	
	
	
20
5
	100/103

	Heřmaničky

	
	
4

	
	
	
24
5
	

	Ješetice

	
	
4

	
28
5
	
2
5
	
31

	

	Střezimíř

	
	
3
5
	
	
	
34
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
7

	
	
	
41
5
	

	Chotoviny

	
	
4

	
	
	
45
5
	

	Výh Čekanice

	
	
3
5
	
	
	
49

	

	Tábor 

	
	
3

	
52

	
4

	
56

	120/107

	Planá nad Lužnicí

	
	
5

	
	
	
22 01

	100/103

	Odb Doubí u Tábora

	
	
1
5
	
	
	
02
5
	

	Roudná

	
	
3

	
	
	
05
5
	

	Soběslav

	
	
4

	
22 09
5
	
1

	
10
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
7

	
17
5
	
3
5
	
21

	

	Horusice

	
	
5
5
	
	
	
26
5
	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
29
5
	

	Ševětín

	
	
4
5
	
	
	
34

	

	Chotýčany

	
	
3
5
	
	
	
37
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2
5
	
	
	
40

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3
5
	
	
	
43
5
	

	Výh Nemanice I

	
	
5

	
	
	
48
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
7
5
	
22 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
105

	+
	
12

	  = 1 h 57 min

	( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	144

101


	(( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	150

107



R 658
České Budějovice os.n. - Benešov u Prahy - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
20 04

	100/103

	Výh Nemanice I

	
	
6
5
	
	
	
10
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
15
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2

	
	
	
17
5
	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
21
5
	

	Ševětín

	
	
3
5
	
	
	
25

	

	Dynín

	
	
6

	
	
	
31

	

	Horusice

	
	
3

	
	
	
34

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4
5
	
20 38
5
	
1

	
39
5
	

	Soběslav

	
	
7
5
	
47

	
1

	
48

	

	Roudná

	
	
5

	
	
	
53

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
55

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
3

	
	
	
58

	120/90

	Tábor 

	
	
5

	
21 03

	
3
5
	
21 06
5
	100/103

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
10
5
	

	Chotoviny

	
	
4

	
	
	
14
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
4
5
	
	
	
19

	

	Střezimíř

	
	
6

	
	
	
25

	

	Ješetice

	
	
5

	
	
	
30

	

	Heřmaničky

	
	
4

	
	
	
34

	

	Votice

	
	
4
5
	
	
	
38
5
	120/112

	Olbramovice

	
	
3

	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Tomice

	
	
4
5
	
	
	
47

	

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
	
	
52

	

	Benešov u Prahy 

	
	
5

	
21 57

	
	
21 58

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106
5
	+
	
6
5
	  = 1 h 53 min

	( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	134

90


	(( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	155

112



R 659
Praha hl.n. - Benešov u Prahy - České Budějovice os.n.
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy 

	
	
	
22 58

	
	
22 59

	120/101

	Bystřice u Benešova

	
	
6

	
	
	
23 05

	

	Tomice

	
	
5

	
	
	
10

	

	Olbramovice

	
	
5

	
23 15

	
1
5
	
16
5
	

	Votice

	
	
4
5
	
	
	
21

	100/103

	Heřmaničky

	
	
4
5
	
	
	
25
5
	

	Ješetice

	
	
5
5
	
	
	
31

	

	Střezimíř

	
	
3
5
	
	
	
34
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
7

	
	
	
41
5
	

	Chotoviny

	
	
4

	
	
	
45
5
	

	Výh Čekanice

	
	
3
5
	
	
	
49

	

	Tábor 

	
	
3

	
52

	
4

	
56

	120/107

	Planá nad Lužnicí

	
	
5

	
	
	
0 01

	100/103

	Odb Doubí u Tábora

	
	
1
5
	
	
	
02
5
	

	Roudná

	
	
3

	
	
	
05
5
	

	Soběslav

	
	
4

	
0 09
5
	
1

	
10
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
7

	
17
5
	
3
5
	
21

	

	Horusice

	
	
5
5
	
	
	
26
5
	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
29
5
	

	Ševětín

	
	
4
5
	
	
	
34

	

	Chotýčany

	
	
3
5
	
	
	
37
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2
5
	
	
	
40

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3
5
	
	
	
43
5
	

	Výh Nemanice I

	
	
5

	
	
	
48
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
7
5
	
0 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
107

	+
	
10

	  = 1 h 57 min

	( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	144

101


	(( pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 120 km/h platí 140/
	150

107



R 660
"Rožmberk"
Brno hl.n. - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice os.n. - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
11 15

	
	
11 16

	100/103

	Horusice

	
	
4
5
	
	
	
20
5
	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
23
5
	

	Ševětín

	
	
4

	
	
	
27
5
	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
31
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
34
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3
5
	
	
	
38

	

	Výh Nemanice I

	
	
5

	
	
	
43

	

	České Budějovice os.n.

	
	
6

	
11 49

	
	
12 01

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
0

	  = 33 min



R 661
"Rožmberk"
Plzeň hl.n.os.n. - České Budějovice os.n. - Veselí nad Lužnicí - Brno hl.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
15 59

	
	
16 10

	100/103

	Výh Nemanice I

	
	
6

	
	
	
16

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
21

	

	Odb Dobřejovice

	
	
2

	
	
	
23

	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
27

	

	Ševětín

	
	
3
5
	
	
	
30
5
	

	Dynín

	
	
5

	
	
	
35
5
	

	Horusice

	
	
3

	
	
	
38
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4
5
	
16 43

	
	
16 44

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
0

	  = 33 min



R 662
"Vajgar"
Brno hl.n. - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice os.n. - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
13 15

	
	
13 16

	100/103

	Horusice

	
	
4
5
	
	
	
20
5
	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
23
5
	

	Ševětín

	
	
4

	
	
	
27
5
	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
31
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
34
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3
5
	
	
	
38

	

	Výh Nemanice I

	
	
5

	
	
	
43

	

	České Budějovice os.n.

	
	
6

	
13 49

	
	
14 01

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
0

	  = 33 min



R 663
"Vajgar"
Plzeň hl.n.os.n. - České Budějovice os.n. - Veselí nad Lužnicí - Brno hl.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
13 59

	
	
14 10

	100/103

	Výh Nemanice I

	
	
6

	
	
	
16

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
21

	

	Odb Dobřejovice

	
	
2

	
	
	
23

	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
27

	

	Ševětín

	
	
3
5
	
	
	
30
5
	

	Dynín

	
	
5

	
	
	
35
5
	

	Horusice

	
	
3

	
	
	
38
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4
5
	
14 43

	
	
14 44

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
0

	  = 33 min



R 664
"Jakub Krčín"
Brno hl.n. - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice os.n. - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
15 15

	
	
15 16

	100/103

	Horusice

	
	
4
5
	
	
	
20
5
	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
23
5
	

	Ševětín

	
	
4

	
	
	
27
5
	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
31
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
34
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3
5
	
	
	
38

	

	Výh Nemanice I

	
	
5

	
	
	
43

	

	České Budějovice os.n.

	
	
6

	
15 49

	
	
16 01

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
0

	  = 33 min



R 665
"Jakub Krčín"
Plzeň hl.n.os.n. - České Budějovice os.n. - Veselí nad Lužnicí - Brno hl.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
11 59

	
	
12 10

	100/103

	Výh Nemanice I

	
	
6

	
	
	
16

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
21

	

	Odb Dobřejovice

	
	
2

	
	
	
23

	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
27

	

	Ševětín

	
	
3
5
	
	
	
30
5
	

	Dynín

	
	
5

	
	
	
35
5
	

	Horusice

	
	
3

	
	
	
38
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4
5
	
12 43

	
	
12 44

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
0

	  = 33 min



R 666
"Petr Vok"
Brno hl.n. - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice os.n. - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
17 15

	
	
17 16

	100/103

	Horusice

	
	
4
5
	
	
	
20
5
	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
23
5
	

	Ševětín

	
	
4

	
	
	
27
5
	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
31
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
34
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3
5
	
	
	
38

	

	Výh Nemanice I

	
	
5

	
	
	
43

	

	České Budějovice os.n.

	
	
6

	
17 49

	
	
18 01

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
0

	  = 33 min



R 667
"Petr Vok"
Plzeň hl.n.os.n. - České Budějovice os.n. - Veselí nad Lužnicí - Brno hl.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
9 59

	
	
10 10

	100/103

	Výh Nemanice I

	
	
6

	
	
	
16

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
21

	

	Odb Dobřejovice

	
	
2

	
	
	
23

	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
27

	

	Ševětín

	
	
3
5
	
	
	
30
5
	

	Dynín

	
	
5

	
	
	
35
5
	

	Horusice

	
	
3

	
	
	
38
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4
5
	
10 43

	
	
10 44

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
0

	  = 33 min



R 668
"Junák"
Brno hl.n. - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice os.n. - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
19 15

	
	
19 16

	100/103

	Horusice

	
	
4
5
	
	
	
20
5
	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
23
5
	

	Ševětín

	
	
4

	
	
	
27
5
	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
31
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
34
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3
5
	
	
	
38

	

	Výh Nemanice I

	
	
5

	
	
	
43

	

	České Budějovice os.n.

	
	
6

	
19 49

	
	
20 01

	


	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
0

	  = 33 min



R 669
"Junák"
Plzeň hl.n.os.n. - České Budějovice os.n. - Veselí nad Lužnicí - Brno hl.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
7 59

	
	
8 10

	100/103

	Výh Nemanice I

	
	
6

	
	
	
16

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
21

	

	Odb Dobřejovice

	
	
2

	
	
	
23

	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
27

	

	Ševětín

	
	
3
5
	
	
	
30
5
	

	Dynín

	
	
5

	
	
	
35
5
	

	Horusice

	
	
3

	
	
	
38
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4
5
	
8 43

	
	
8 44

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
0

	  = 33 min



R 922
"Josef Skupa"
Jihlava - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice os.n. - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
7 15

	
	
7 16

	100/103

	Horusice

	
	
4
5
	
	
	
20
5
	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
23
5
	

	Ševětín

	
	
4

	
	
	
27
5
	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
31
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
34
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3
5
	
	
	
38

	

	Výh Nemanice I

	
	
5

	
	
	
43

	

	České Budějovice os.n.

	
	
6

	
7 49

	
	
8 01

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
0

	  = 33 min



R 924
"Hejtman"
Havlíčkův Brod - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice os.n. - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
9 15

	
	
9 16

	100/103

	Horusice

	
	
4
5
	
	
	
20
5
	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
23
5
	

	Ševětín

	
	
4

	
	
	
27
5
	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
31
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
34
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3
5
	
	
	
38

	

	Výh Nemanice I

	
	
5

	
	
	
43

	

	České Budějovice os.n.

	
	
6

	
9 49

	
	
10 01

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
0

	  = 33 min



R 925
"Hejtman"
Plzeň hl.n.os.n. - České Budějovice os.n. - Veselí nad Lužnicí - Havlíčkův Brod

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
17 59

	
	
18 10

	100/103

	Výh Nemanice I

	
	
6

	
	
	
16

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
21

	

	Odb Dobřejovice

	
	
2

	
	
	
23

	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
27

	

	Ševětín

	
	
3
5
	
	
	
30
5
	

	Dynín

	
	
5

	
	
	
35
5
	

	Horusice

	
	
3

	
	
	
38
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4
5
	
18 43

	
	
18 44

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
0

	  = 33 min



R 926
"Lužnice"
Brno hl.n. - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice os.n.
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
21 26

	
	
21 29

	100/103

	Horusice

	
	
4
5
	
	
	
33
5
	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
36
5
	

	Ševětín

	
	
4

	
	
	
40
5
	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
44
5
	


	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
47
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3
5
	
	
	
51

	

	Výh Nemanice I

	
	
5

	
	
	
56

	

	České Budějovice os.n.

	
	
6

	
22 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
0

	  = 33 min



R 927
"Lužnice"
České Budějovice os.n. - Veselí nad Lužnicí - Brno hl.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
4 10

	100/103

	Výh Nemanice I

	
	
6

	
	
	
16

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
21

	

	Odb Dobřejovice

	
	
2

	
	
	
23

	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
27

	

	Ševětín

	
	
3
5
	
	
	
30
5
	

	Dynín

	
	
5

	
	
	
35
5
	

	Horusice

	
	
3

	
	
	
38
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4
5
	
4 43

	
	
4 44

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
0

	  = 33 min



R 929
"Jihlava"
Strakonice - České Budějovice os.n. - Veselí nad Lužnicí - Brno hl.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
5 56

	
	
6 10

	100/103

	Výh Nemanice I

	
	
6

	
	
	
16

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
21

	

	Odb Dobřejovice

	
	
2

	
	
	
23

	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
27

	

	Ševětín

	
	
3
5
	
	
	
30
5
	

	Dynín

	
	
5

	
	
	
35
5
	

	Horusice

	
	
3

	
	
	
38
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4
5
	
6 43

	
	
6 44

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
0

	  = 33 min



Rušící Sp 1761
"ČD Yetti"
Tábor - České Budějovice os.n. - Lipno nad Vltavou

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor 

	
	
	
	
	
5 50

	80/64

	Sezimovo Ústí z

	
	
4

	
5 54

	
1

	
55

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
3
5
	
58
5
	
1

	
59
5
	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2
5
	
	
	
6 02

	

	Roudná

	
	
4

	
	
	
06

	

	Soběslav

	
	
5

	
6 11

	
1

	
12

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
7

	
19

	
1

	
20

	

	Veselí nad Lužnicí zastávka z

	
	
3

	
23

	
1

	
24

	

	Horusice

	
	
2

	
	
	
26

	

	Dynín

	
	
3
5
	
	
	
29
5
	

	Ševětín

	
	
6

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Chotýčany

	
	
5

	
	
	
41

	

	Odb Dobřejovice

	
	
2
5
	
	
	
43
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
4
5
	
48

	
1

	
49

	

	Výh Nemanice I

	
	
5
5
	
	
	
54
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
3
5
	
6 58

	
	
7 04

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61
5
	+
	
6
5
	  = 1 h 08 min



Sp 1762
"ČD Yetti"
Lipno nad Vltavou - České Budějovice os.n. - Tábor
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
18 31

	
	
18 42

	80/64

	Výh Nemanice I

	
	
5

	
18 47

	
1
5
	
48
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5
5
	
54

	
1

	
55

	

	Odb Dobřejovice

	
	
3
5
	
	
	
58
5
	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
19 02
5
	

	Ševětín

	
	
4

	
19 06
5
	
1

	
07
5
	

	Dynín

	
	
6

	
	
	
13
5
	

	Horusice

	
	
3
5
	
17

	
9
5
	
26
5
	

	Veselí nad Lužnicí zastávka z

	
	
3

	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
3
5
	
33
5
	
1
5
	
35

	

	Soběslav

	
	
6
5
	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Roudná

	
	
5

	
	
	
47
5
	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2
5
	
	
	
50

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
2
5
	
52
5
	
8

	
20 00
5
	

	Sezimovo Ústí z

	
	
3
5
	
20 04

	
0
5
	
04
5
	

	Tábor 

	
	
4
5
	
20 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62
5
	+
	
24
5
	  = 1 h 27 min



Sp 1765
Jindřichův Hradec - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice os.n.
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
6 13

	
	
6 14

	100/90

	Horusice

	
	
4

	
6 18

	
1

	
19

	

	Dynín

	
	
3

	
22

	
1

	
23

	

	Neplachov z

	
	
2
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Ševětín

	
	
4

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Chotýčany

	
	
4
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	95/91

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
38
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
4

	
	
	
42
5
	

	Výh Nemanice I

	
	
4
5
	
	
	
47

	

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
1
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	České Budějovice os.n.

	
	
3

	
6 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
4

	  = 38 min



Sp 1830
"Jordán"
Tábor - Benešov u Prahy - Praha-Holešovice

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor 

	
	
	
	
	
5 23

	100/90

	Výh Čekanice

	
	
3

	
	
	
26

	

	Chotoviny

	
	
3
5
	
5 29
5
	
0
5
	
30

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
4
5
	
34
5
	
1

	
35
5
	

	Hr Mezno z

	
	
3
5
	
39

	


	
39

	

	Střezimíř

	
	
4

	
43

	
0
5
	
43
5
	95/91

	Červený Újezd u Votic z

	
	
2
5
	
46

	


	
46

	

	Ješetice

	
	
2
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Heřmaničky

	
	
4
5
	
53
5
	
1

	
54
5
	

	Votice

	
	
5

	
59
5
	
1

	
6 00
5
	110/91

	Olbramovice

	
	
3
5
	
6 04

	
1

	
05

	95/92

	Tomice

	
	
4
5
	
09
5
	
1

	
10
5
	

	Bystřice u Benešova

	
	
6

	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Benešov u Prahy 

	
	
5

	
6 22

	
	
6 24

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
7

	  = 59 min


 při skutečných brzdicích procentech 101 a více platí 100/101
 při skutečných brzdicích procentech 101 a více platí 115/101
 od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m platí 110/92, při skutečných brzdicích procentech 102 a více platí od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m 115/102 




Sp 1831
"Jordán"
Praha-Holešovice - Benešov u Prahy - Tábor
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy 

	
	
	
9 31

	
	
9 35

	100/94

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
9 40

	
1

	
41

	

	Tomice

	
	
5

	
46

	
2

	
48

	

	Olbramovice

	
	
4
5
	
52
5
	
1

	
53
5
	120/90

	Votice

	
	
3

	
56
5
	
1

	
57
5
	100/92

	Heřmaničky

	
	
5

	
10 02
5
	
1

	
10 03
5
	

	Ješetice

	
	
4

	
07
5
	
1

	
08
5
	

	Červený Újezd u Votic z

	
	
2
5
	
11

	


	
11

	

	Střezimíř

	
	
3

	
14

	
11

	
25

	95/91

	Hr Mezno z

	
	
4
5
	
29
5
	


	
29
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
3

	
32
5
	
1

	
33
5
	

	Chotoviny

	
	
4
5
	
38

	
0
5
	
38
5
	95/91

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
42
5
	100/94

	Tábor 

	
	
3
5
	
10 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51
5
	+
	
19
5
	  = 1 h 11 min


 od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m platí 115/92, při skutečných brzdicích procentech 101 a více platí od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m 120/101
 při skutečných brzdicích procentech 103 a více platí 100/103
 při skutečných brzdicích procentech 101 a více platí 100/101




Sp 1839
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor 

	
	
	
	
	
6 25

	115/97

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
2
5
	
6 27
5
	
0
5
	
28

	

	Sezimovo Ústí z

	
	
2

	
30

	
1

	
31

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
2
5
	
33
5
	
1

	
34
5
	100/90

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
36
5
	

	Roudná

	
	
3

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Soběslav

	
	
5

	
45

	
3
5
	
48
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
6
5
	
55

	
1

	
56

	

	Veselí nad Lužnicí zastávka z

	
	
3
5
	
59
5
	
1

	
7 00
5
	

	Horusice

	
	
2

	
	
	
02
5
	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
05
5
	

	Ševětín

	
	
5

	
7 10
5
	
1
5
	
12

	

	Chotýčany

	
	
4
5
	
	
	
16
5
	95/91

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
19
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
4

	
23
5
	
1

	
24
5
	

	Výh Nemanice I

	
	
4
5
	
	
	
29

	100/96

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
1
5
	
30
5
	
1

	
31
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
4
5
	
7 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
12

	  = 1 h 11 min



Os 8200
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
5 24

	100/96

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
5
5
	
5 29
5
	
0
5
	
30

	

	Výh Nemanice I

	
	
1
5
	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Hrdějovice z

	
	
1
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Hosín z

	
	
2

	
36

	


	
36

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3

	
39

	
1
5
	
40
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
43
5
	

	Chotýčany

	
	
4
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	95/91

	Ševětín

	
	
4

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Neplachov z

	
	
3
5
	
56
5
	


	
56
5
	

	Dynín

	
	
3

	
59
5
	
0
5
	
6 00

	100/94

	Horusice

	
	
3
5
	
6 03
5
	
1
5
	
05

	

	Veselí nad Lužnicí zastávka z

	
	
2
5
	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
3
5
	
11
5
	
3
5
	
15

	

	Řípec-Dráchov z

	
	
4

	
19

	


	
19

	

	Soběslav

	
	
3

	
22

	
1

	
23

	

	Roudná

	
	
5

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Doubí u Tábora z

	
	
2
5
	
31

	


	
31

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
1

	
	
	
32

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
2
5
	
34
5
	
1

	
35
5
	120/90

	Sezimovo Ústí z

	
	
2
5
	
38

	
1

	
39

	

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
2

	
41

	


	
41

	

	Tábor 

	
	
3

	
6 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 20 min



Os / Rušící Os 8202
České Budějovice os.n. - Veselí nad Lužnicí / Veselí nad Lužnicí - Tábor

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
14 27

	100/96

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
4
5
	
14 31
5
	
1

	
32
5
	

	Výh Nemanice I

	
	
1
5
	
	
	
34

	

	Hrdějovice z

	
	
1
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Hosín z

	
	
2

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3

	
41
5
	
2

	
43
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
3
5
	
	
	
47

	

	Chotýčany

	
	
4

	
51

	
1

	
52

	95/91

	Ševětín

	
	
4

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Neplachov z

	
	
3
5
	
15 00

	


	
15 00

	

	Dynín

	
	
4

	
04

	
1

	
05

	100/94

	Horusice

	
	
3
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Veselí nad Lužnicí zastávka z

	
	
2

	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
3
5
	
15

	
4
5
	
19
5
	

	Řípec-Dráchov z

	
	
4

	
23
5
	


	
23
5
	

	Soběslav

	
	
4

	
27
5
	
1

	
28
5
	

	Roudná

	
	
5

	
33
5
	
1

	
34
5
	

	Doubí u Tábora z

	
	
2
5
	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
1

	
	
	
38
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
2
5
	
41

	
1

	
42

	120/90

	Sezimovo Ústí z

	
	
2
5
	
44
5
	
1

	
45
5
	

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
2

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Tábor 

	
	
2

	
15 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
17

	  = 1 h 23 min



Os 8203
Lok. ř. 242, 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor 

	
	
	
	
	
4 08

	110/87(

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
3

	
4 11

	


	
11

	

	Sezimovo Ústí z

	
	
2

	
13

	
1

	
14

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
2
5
	
16
5
	
1

	
17
5
	100/90

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
19
5
	

	Doubí u Tábora z

	
	
1

	
20
5
	


	
20
5
	

	Roudná

	
	
3

	
23
5
	
1

	
24
5
	

	Soběslav

	
	
5
5
	
30

	
1

	
31

	

	Řípec-Dráchov z

	
	
3

	
34

	


	
34

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4
5
	
38
5
	
12
5
	
51

	

	Veselí nad Lužnicí zastávka z

	
	
3
5
	
54
5
	
1

	
55
5
	

	Horusice

	
	
2

	
57
5
	
1

	
58
5
	

	Dynín

	
	
3
5
	
5 02

	
0
5
	
5 02
5
	

	Neplachov z

	
	
3
5
	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Ševětín

	
	
4

	
10
5
	
1

	
11
5
	

	Chotýčany

	
	
4

	
15
5
	
0
5
	
16

	95/91

	Odb Dobřejovice

	
	
3
5
	
	
	
19
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
4
5
	
24

	
1

	
25

	

	Hosín z

	
	
3

	
28

	


	
28

	

	Hrdějovice z

	
	
2

	
30

	


	
30

	

	Výh Nemanice I

	
	
2

	
	
	
32

	((

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
1
5
	
33
5
	
1

	
34
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
4
5
	
5 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68

	+
	
23

	  = 1 h 31 min


 při skutečných brzdicích procentech 97 a více platí 115/97

 při skutečných brzdicích procentech 96 a více platí 100/96

Os / Rušící Os 8204

České Budějovice os.n. - Veselí nad Lužnicí / Veselí nad Lužnicí - Tábor

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
16 27

	100/96

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
4
5
	
16 31
5
	
1

	
32
5
	

	Výh Nemanice I

	
	
1
5
	
	
	
34

	

	Hrdějovice z

	
	
1
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Hosín z

	
	
2

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3

	
41
5
	
2

	
43
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
3
5
	
	
	
47

	

	Chotýčany

	
	
4

	
51

	
1

	
52

	95/91

	Ševětín

	
	
4

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Neplachov z

	
	
3
5
	
17 00

	


	
17 00

	

	Dynín

	
	
4

	
04

	
1

	
05

	100/94

	Horusice

	
	
3
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Veselí nad Lužnicí zastávka z

	
	
2

	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
3
5
	
15

	
4
5
	
19
5
	

	Řípec-Dráchov z

	
	
4

	
23
5
	


	
23
5
	

	Soběslav

	
	
4

	
27
5
	
1

	
28
5
	

	Roudná

	
	
5

	
33
5
	
1

	
34
5
	

	Doubí u Tábora z

	
	
2
5
	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
1

	
	
	
38
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
2
5
	
41

	
1

	
42

	120/90

	Sezimovo Ústí z

	
	
2
5
	
44
5
	
1

	
45
5
	

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
2

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Tábor 

	
	
2

	
17 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
17

	  = 1 h 23 min



Os 8205
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor 

	
	
	
	
	
5 25

	110/87

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
2
5
	
5 27
5
	
0
5
	
28

	

	Sezimovo Ústí z

	
	
2

	
30

	
1

	
31

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
2
5
	
33
5
	
1

	
34
5
	100/90

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
36
5
	

	Doubí u Tábora z

	
	
1

	
37
5
	


	
37
5
	

	Roudná

	
	
2
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Soběslav

	
	
5

	
45
5
	
3

	
48
5
	

	Řípec-Dráchov z

	
	
3

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4

	
56

	
1

	
57

	

	Veselí nad Lužnicí zastávka z

	
	
3
5
	
6 00
5
	
1

	
6 01
5
	

	Horusice

	
	
2
5
	
04

	
0
5
	
04
5
	

	Dynín

	
	
3
5
	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Neplachov z

	
	
3

	
11
5
	


	
11
5
	

	Ševětín

	
	
3

	
14
5
	
1

	
15
5
	

	Chotýčany

	
	
4

	
19
5
	
2
5
	
22

	95/91

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
25

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
4
5
	
29
5
	
1

	
30
5
	

	Hosín z

	
	
3

	
33
5
	


	
33
5
	

	Hrdějovice z

	
	
2

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Výh Nemanice I

	
	
1
5
	
	
	
37
5
	

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
1
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
4
5
	
6 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
15

	  = 1 h 19 min



Os 8206
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
18 27

	100/96

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
4
5
	
18 31
5
	
1

	
32
5
	

	Výh Nemanice I

	
	
1
5
	
	
	
34

	

	Hrdějovice z

	
	
1
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Hosín z

	
	
2

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3

	
41
5
	
2

	
43
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
3
5
	
	
	
47

	

	Chotýčany

	
	
4

	
51

	
1

	
52

	95/91

	Ševětín

	
	
4

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Neplachov z

	
	
3
5
	
19 00

	


	
19 00

	

	Dynín

	
	
4

	
04

	
1

	
05

	100/94

	Horusice

	
	
3
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Veselí nad Lužnicí zastávka z

	
	
2

	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
3
5
	
15

	
4
5
	
19
5
	

	Řípec-Dráchov z

	
	
4

	
23
5
	


	
23
5
	

	Soběslav

	
	
4

	
27
5
	
1
5
	
29

	

	Roudná

	
	
5

	
34

	
1

	
35

	

	Doubí u Tábora z

	
	
2
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
1

	
	
	
39

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
2
5
	
41
5
	
1

	
42
5
	120/90

	Sezimovo Ústí z

	
	
2
5
	
45

	
1

	
46

	

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
2

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Tábor 

	
	
2
5
	
19 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66
5
	+
	
17
5
	  = 1 h 24 min



Os 8207
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor 

	
	
	
	
	
12 05

	115/97

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
3

	
12 08

	
0
5
	
08
5
	

	Sezimovo Ústí z

	
	
2

	
10
5
	
1

	
11
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
3

	
14
5
	
1

	
15
5
	100/90

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
17
5
	

	Doubí u Tábora z

	
	
1

	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Roudná

	
	
3

	
22

	
1

	
23

	

	Soběslav

	
	
5
5
	
28
5
	
1
5
	
30

	

	Řípec-Dráchov z

	
	
3

	
33

	


	
33

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4
5
	
37
5
	
6

	
43
5
	

	Veselí nad Lužnicí zastávka z

	
	
3

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Horusice

	
	
2

	
49

	
3

	
52

	100/90

	Dynín

	
	
3

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Neplachov z

	
	
2
5
	
58

	


	
58

	

	Ševětín

	
	
4

	
13 02

	
0
5
	
13 02
5
	

	Chotýčany

	
	
4

	
06
5
	
0
5
	
07

	95/91

	Odb Dobřejovice

	
	
3
5
	
	
	
10
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
4
5
	
15

	
1

	
16

	

	Hosín z

	
	
3

	
19

	


	
19

	

	Hrdějovice z

	
	
2
5
	
21
5
	


	
21
5
	

	Výh Nemanice I

	
	
1
5
	
	
	
23

	100/96

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
1
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	České Budějovice os.n.

	
	
4

	
13 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
18

	  = 1 h 24 min


 je-li ve vlaku řazena motorová jednotka ř. 814, platí 80/53



Os 8220
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horusice

	
	
	
	
	
15 27

	80/54

	Veselí nad Lužnicí zastávka z

	
	
2
5
	
15 29
5
	
0
5
	
30

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4

	
15 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6
5
	+
	
0
5
	  = 07 min



Os 8230
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horusice

	
	
	
	
	
4 44

	100/91

	Veselí nad Lužnicí zastávka z

	
	
2
5
	
4 46
5
	
0
5
	
47

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
3
5
	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Řípec-Dráchov z

	
	
4

	
55
5
	


	
55
5
	

	Soběslav

	
	
4

	
59
5
	
1

	
5 00
5
	

	Roudná

	
	
5

	
5 05
5
	


	
05
5
	

	Doubí u Tábora z

	
	
2
5
	
08

	


	
08

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
1

	
	
	
09

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
2
5
	
11
5
	
1
5
	
13

	120/90

	Sezimovo Ústí z

	
	
2
5
	
15
5
	


	
15
5
	

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
2

	
17
5
	


	
17
5
	

	Tábor 

	
	
2
5
	
5 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
4

	  = 36 min



Os 8231
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor 

	
	
	
	
	
7 04

	115/97

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
2
5
	
7 06
5
	
0
5
	
07

	

	Sezimovo Ústí z

	
	
2

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
3

	
12
5
	
1

	
13
5
	100/87

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
15
5
	

	Doubí u Tábora z

	
	
1

	
16
5
	


	
16
5
	

	Roudná

	
	
2
5
	
19

	
2

	
21

	

	Soběslav

	
	
5

	
26

	
2
5
	
28
5
	

	Řípec-Dráchov z

	
	
3

	
31
5
	


	
31
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4
5
	
7 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25
5
	+
	
6
5
	  = 32 min



Os 8232
Lok. ř. 210, 242, 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
7 00

	100/91

	Řípec-Dráchov z

	
	
4
5
	
7 04
5
	


	
04
5
	

	Soběslav

	
	
4

	
08
5
	
5
5
	
14

	

	Roudná

	
	
6

	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Doubí u Tábora z

	
	
3
5
	
24

	


	
24

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
1

	
	
	
25

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
2
5
	
27
5
	
1
5
	
29

	120/90

	Sezimovo Ústí z

	
	
4

	
33

	
1

	
34

	

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
2

	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Tábor 

	
	
3
5
	
7 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
9

	  = 40 min


 pro lok. ř. 210 platí 80/54



Os 8233
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor 

	
	
	
	
	
8 05

	115/97

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
3

	
8 08

	
0
5
	
08
5
	

	Sezimovo Ústí z

	
	
2

	
10
5
	
1

	
11
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
3

	
14
5
	
1

	
15
5
	100/87

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
17
5
	

	Doubí u Tábora z

	
	
1

	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Roudná

	
	
3

	
22

	
1

	
23

	

	Soběslav

	
	
5
5
	
28
5
	
1
5
	
30

	

	Řípec-Dráchov z

	
	
3

	
33

	


	
33

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4

	
8 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26
5
	+
	
5
5
	  = 32 min



Os 8234
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
7 19

	100/91

	Řípec-Dráchov z

	
	
4
5
	
7 23
5
	


	
23
5
	

	Soběslav

	
	
4

	
27
5
	
1

	
28
5
	

	Roudná

	
	
5

	
33
5
	
1

	
34
5
	

	Doubí u Tábora z

	
	
2
5
	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
1

	
	
	
38
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
2
5
	
41

	
1

	
42

	120/90

	Sezimovo Ústí z

	
	
2
5
	
44
5
	
1

	
45
5
	

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
2

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Tábor 

	
	
2

	
7 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
5

	  = 31 min



Os 8235
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor 

	
	
	
	
	
12 20

	110/87(

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
2
5
	
12 22
5
	
0
5
	
23

	

	Sezimovo Ústí z

	
	
2

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
3

	
28
5
	
1

	
29
5
	100/87

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
31
5
	

	Doubí u Tábora z

	
	
1

	
32
5
	


	
32
5
	

	Roudná

	
	
2
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Soběslav

	
	
5

	
40
5
	
8

	
48
5
	

	Řípec-Dráchov z

	
	
3

	
51
5
	


	
51
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4
5
	
12 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25
5
	+
	
10
5
	  = 36 min


 při skutečných brzdicích procentech 97 a více platí 115/97


Os 8236
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
9 19

	100/91

	Řípec-Dráchov z

	
	
4

	
9 23

	


	
23

	

	Soběslav

	
	
4

	
27

	
1
5
	
28
5
	

	Roudná

	
	
5

	
33
5
	
1

	
34
5
	

	Doubí u Tábora z

	
	
2
5
	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
1

	
	
	
38
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
2
5
	
41

	
1

	
42

	120/90

	Sezimovo Ústí z

	
	
2
5
	
44
5
	
1

	
45
5
	

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
2

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Tábor 

	
	
2

	
9 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25
5
	+
	
5
5
	  = 31 min



Os 8237
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor 

	
	
	
	
	
13 20

	115/97

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
2
5
	
13 22
5
	
0
5
	
23

	

	Sezimovo Ústí z

	
	
2

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
3

	
28
5
	
1

	
29
5
	100/87

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
31
5
	

	Doubí u Tábora z

	
	
1

	
32
5
	


	
32
5
	

	Roudná

	
	
2
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Soběslav

	
	
5

	
40
5
	
8

	
48
5
	

	Řípec-Dráchov z

	
	
3

	
51
5
	


	
51
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4
5
	
13 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25
5
	+
	
10
5
	  = 36 min



Os 8238
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
10 00

	100/91

	Řípec-Dráchov z

	
	
4

	
10 04

	


	
04

	

	Soběslav

	
	
3

	
07

	
7

	
14

	

	Roudná

	
	
5
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Doubí u Tábora z

	
	
3

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
1

	
	
	
24
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
2
5
	
27

	
2
5
	
29
5
	120/90

	Sezimovo Ústí z

	
	
2
5
	
32

	
1

	
33

	

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
1
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Tábor 

	
	
3

	
10 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
12

	  = 38 min



Os 8239
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor 

	
	
	
	
	
14 20

	80/53

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
3

	
14 23

	
0
5
	
23
5
	

	Sezimovo Ústí z

	
	
2

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
3

	
29

	
1
5
	
30
5
	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
3

	
	
	
33
5
	

	Doubí u Tábora z

	
	
1
5
	
35

	


	
35

	

	Roudná

	
	
3
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Soběslav

	
	
6

	
45

	
3
5
	
48
5
	

	Řípec-Dráchov z

	
	
4

	
52
5
	


	
52
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4
5
	
57

	
1

	
58

	

	Veselí nad Lužnicí zastávka z

	
	
3
5
	
15 01
5
	
0
5
	
15 02

	

	Horusice

	
	
3

	
15 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
8

	  = 45 min



Os 8240
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horusice

	
	
	
	
	
12 52

	80/54

	Veselí nad Lužnicí zastávka z

	
	
2
5
	
12 54
5
	
0
5
	
55

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4

	
59

	
1

	
13 00

	

	Řípec-Dráchov z

	
	
4
5
	
13 04
5
	


	
04
5
	

	Soběslav

	
	
4

	
08
5
	
5
5
	
14

	

	Roudná

	
	
6

	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Doubí u Tábora z

	
	
3
5
	
24

	


	
24

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
1

	
	
	
25

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
2
5
	
27
5
	
1
5
	
29

	

	Sezimovo Ústí z

	
	
4

	
33

	
1

	
34

	

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
2

	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Tábor 

	
	
3
5
	
13 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37
5
	+
	
10
5
	  = 48 min



Os 8241
Lok. ř. 210, 242, 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor 

	
	
	
	
	
15 20

	110/87

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
3

	
15 23

	
0
5
	
23
5
	

	Sezimovo Ústí z

	
	
2

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
3

	
29

	
1
5
	
30
5
	100/87(

	Odb Doubí u Tábora

	
	
3

	
	
	
33
5
	

	Doubí u Tábora z

	
	
1
5
	
35

	


	
35

	

	Roudná

	
	
3
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Soběslav

	
	
6

	
45

	
3
5
	
48
5
	

	Řípec-Dráchov z

	
	
4

	
52
5
	


	
52
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4
5
	
15 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30
5
	+
	
6
5
	  = 37 min


 při skutečných brzdicích procentech 97 a více platí 115/97, pro lok. ř. 210 platí 80/50
( pro lok. ř. 210 platí 80/50



Os 8242
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
14 00

	100/91

	Řípec-Dráchov z

	
	
4

	
14 04

	


	
04

	

	Soběslav

	
	
3

	
07

	
7

	
14

	

	Roudná

	
	
5
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Doubí u Tábora z

	
	
3

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
1

	
	
	
24
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
2
5
	
27

	
2
5
	
29
5
	120/90

	Sezimovo Ústí z

	
	
2
5
	
32

	
1

	
33

	

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
1
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Tábor 

	
	
3

	
14 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
12

	  = 38 min



Rušící Os 8243
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor 

	
	
	
	
	
16 05

	115/97

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
3

	
16 08

	
0
5
	
08
5
	

	Sezimovo Ústí z

	
	
2

	
10
5
	
1

	
11
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
3

	
14
5
	
1

	
15
5
	100/87

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
17
5
	

	Doubí u Tábora z

	
	
1

	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Roudná

	
	
3

	
22

	
1

	
23

	

	Soběslav

	
	
5
5
	
28
5
	
1
5
	
30

	

	Řípec-Dráchov z

	
	
3

	
33

	


	
33

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4

	
16 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26
5
	+
	
5
5
	  = 32 min



Os 8244
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
15 00

	100/91

	Řípec-Dráchov z

	
	
4

	
15 04

	


	
04

	

	Soběslav

	
	
3

	
07

	
7

	
14

	

	Roudná

	
	
5
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Doubí u Tábora z

	
	
3

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
1

	
	
	
24
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
2
5
	
27

	
2
5
	
29
5
	120/90

	Sezimovo Ústí z

	
	
2
5
	
32

	
1

	
33

	

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
1
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Tábor 

	
	
3

	
15 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
12

	  = 38 min



Os 8245
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor 

	
	
	
	
	
16 20

	115/97

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
2
5
	
16 22
5
	
0
5
	
23

	

	Sezimovo Ústí z

	
	
2

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
3

	
28
5
	
1

	
29
5
	100/87

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
31
5
	

	Doubí u Tábora z

	
	
1

	
32
5
	


	
32
5
	

	Roudná

	
	
2
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Soběslav

	
	
5

	
40
5
	
8

	
48
5
	

	Řípec-Dráchov z

	
	
3

	
51
5
	


	
51
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4
5
	
16 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25
5
	+
	
10
5
	  = 36 min



Os 8246
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
16 00

	80/54

	Řípec-Dráchov z

	
	
4
5
	
16 04
5
	


	
04
5
	

	Soběslav

	
	
4

	
08
5
	
5
5
	
14

	

	Roudná

	
	
6

	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Doubí u Tábora z

	
	
3
5
	
24

	


	
24

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
1

	
	
	
25

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
2
5
	
27
5
	
2

	
29
5
	

	Sezimovo Ústí z

	
	
4

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
2

	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Tábor 

	
	
3
5
	
16 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
9

	  = 40 min



Os 8247
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor 

	
	
	
	
	
17 20

	80/50

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
3

	
17 23

	
0
5
	
23
5
	

	Sezimovo Ústí z

	
	
2

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
3

	
29

	
1
5
	
30
5
	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
3

	
	
	
33
5
	

	Doubí u Tábora z

	
	
1
5
	
35

	


	
35

	

	Roudná

	
	
3
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Soběslav

	
	
6

	
45

	
3
5
	
48
5
	

	Řípec-Dráchov z

	
	
4

	
52
5
	


	
52
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4
5
	
17 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30
5
	+
	
6
5
	  = 37 min



Os 8248
Lok. ř. 210, 242, 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
17 00

	100/91

	Řípec-Dráchov z

	
	
4

	
17 04

	


	
04

	

	Soběslav

	
	
3
5
	
07
5
	
6
5
	
14

	

	Roudná

	
	
5
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Doubí u Tábora z

	
	
3
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
1

	
	
	
25

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
2
5
	
27
5
	
2

	
29
5
	120/90

	Sezimovo Ústí z

	
	
4

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
2

	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Tábor 

	
	
3
5
	
17 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29
5
	+
	
10
5
	  = 40 min


 pro lok. ř. 210 platí 80/54



Rušící Os 8249
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor 

	
	
	
	
	
18 05

	115/97

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
3

	
18 08

	
0
5
	
08
5
	

	Sezimovo Ústí z

	
	
2

	
10
5
	
1

	
11
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
3

	
14
5
	
1

	
15
5
	100/87

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
17
5
	

	Doubí u Tábora z

	
	
1

	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Roudná

	
	
3

	
22

	
1

	
23

	

	Soběslav

	
	
5
5
	
28
5
	
1
5
	
30

	

	Řípec-Dráchov z

	
	
3

	
33

	


	
33

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4

	
18 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26
5
	+
	
5
5
	  = 32 min



Os 8250
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
18 00

	100/91

	Řípec-Dráchov z

	
	
4

	
18 04

	


	
04

	

	Soběslav

	
	
3

	
07

	
7

	
14

	

	Roudná

	
	
5
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Doubí u Tábora z

	
	
3

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
1

	
	
	
24
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
2
5
	
27

	
2
5
	
29
5
	120/90

	Sezimovo Ústí z

	
	
2
5
	
32

	
1

	
33

	

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
1
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Tábor 

	
	
3

	
18 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
12

	  = 38 min



Os 8251
Lok. ř. 210, 242, 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor 

	
	
	
	
	
18 20

	110/87

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
3

	
18 23

	
0
5
	
23
5
	

	Sezimovo Ústí z

	
	
2

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
3

	
29

	
1
5
	
30
5
	100/87(

	Odb Doubí u Tábora

	
	
3

	
	
	
33
5
	

	Doubí u Tábora z

	
	
1
5
	
35

	


	
35

	

	Roudná

	
	
3
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Soběslav

	
	
6

	
45

	
3
5
	
48
5
	

	Řípec-Dráchov z

	
	
4

	
52
5
	


	
52
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4
5
	
18 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30
5
	+
	
6
5
	  = 37 min


 při skutečných brzdicích procentech 97 a více platí 115/97, pro lok. ř. 210 platí 80/50
( pro lok. ř. 210 platí 80/50



Os 8252
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
21 30

	100/91

	Řípec-Dráchov z

	
	
4

	
21 34

	


	
34

	

	Soběslav

	
	
4

	
38

	
1

	
39

	

	Roudná

	
	
5

	
44

	
1

	
45

	

	Doubí u Tábora z

	
	
2
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
1

	
	
	
49

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
2
5
	
51
5
	
1

	
52
5
	120/90

	Sezimovo Ústí z

	
	
2
5
	
55

	
1

	
56

	

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
2

	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Tábor 

	
	
2
5
	
22 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
5

	  = 31 min



Os 8253
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor 

	
	
	
	
	
22 44

	80/50

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
3

	
22 47

	
0
5
	
47
5
	

	Sezimovo Ústí z

	
	
2

	
49
5
	
1

	
50
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
3
5
	
54

	
1

	
55

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2
5
	
	
	
57
5
	

	Doubí u Tábora z

	
	
1
5
	
59

	
1

	
23 00

	

	Roudná

	
	
3

	
23 03

	
0
5
	
03
5
	

	Soběslav

	
	
5
5
	
09

	
1

	
10

	

	Řípec-Dráchov z

	
	
3
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4
5
	
23 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
5

	  = 34 min



Os 8259
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Heřmaničky

	
	
	
	
	
4 33

	100/85

	Ješetice

	
	
4

	
4 37

	
0
5
	
37
5
	

	Červený Újezd u Votic z

	
	
2

	
39
5
	


	
39
5
	

	Střezimíř

	
	
3

	
42
5
	
1

	
43
5
	95/91

	Hr Mezno z

	
	
4
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
3
5
	
52

	
1

	
53

	

	Chotoviny

	
	
4
5
	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
5 02

	100/94

	Tábor 

	
	
3

	
5 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28
5
	+
	
3
5
	  = 32 min



Os 8260
Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor 

	
	
	
	
	
4 19

	100/104

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
23

	

	Chotoviny

	
	
4

	
4 27

	
1

	
28

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
5

	
33

	
1

	
34

	

	Hr Mezno z

	
	
3
5
	
37
5
	


	
37
5
	

	Střezimíř

	
	
4
5
	
42

	
10

	
52

	

	Červený Újezd u Votic z

	
	
2
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Ješetice

	
	
3

	
57
5
	
1

	
58
5
	

	Heřmaničky

	
	
4
5
	
5 03

	
0
5
	
5 03
5
	

	Votice

	
	
5

	
08
5
	
1

	
09
5
	

	Olbramovice

	
	
4

	
13
5
	
1

	
14
5
	

	Tomice

	
	
4
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Bystřice u Benešova

	
	
4
5
	
24

	
1

	
25

	

	Benešov u Prahy 

	
	
5

	
5 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
17

	  = 1 h 11 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 8261
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy 

	
	
	
	
	
4 46

	80/64

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
4 51

	
1

	
52

	

	Tomice

	
	
6

	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Olbramovice

	
	
5

	
5 03
5
	
1

	
5 04
5
	

	Votice

	
	
3
5
	
08

	
6
5
	
14
5
	

	Heřmaničky

	
	
5
5
	
20

	
1
5
	
21
5
	

	Ješetice

	
	
5
5
	
27

	
8
5
	
35
5
	

	Červený Újezd u Votic z

	
	
2
5
	
38

	


	
38

	

	Střezimíř

	
	
3

	
41

	
2
5
	
43
5
	

	Hr Mezno z

	
	
4
5
	
48

	


	
48

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
3

	
51

	
1

	
52

	

	Chotoviny

	
	
5

	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Výh Čekanice

	
	
4
5
	
	
	
6 02

	

	Tábor 

	
	
3

	
6 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
23

	  = 1 h 19 min



Os 8262
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor 

	
	
	
	
	
6 15

	100/90

	Výh Čekanice

	
	
3
5
	
	
	
18
5
	

	Chotoviny

	
	
3
5
	
6 22

	
0
5
	
22
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
4

	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Hr Mezno z

	
	
3

	
30

	


	
30

	

	Střezimíř

	
	
4
5
	
34
5
	
1

	
35
5
	95/91

	Červený Újezd u Votic z

	
	
2
5
	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Ješetice

	
	
2
5
	
41

	
1

	
42

	

	Heřmaničky

	
	
4

	
46

	
1

	
47

	

	Votice

	
	
4
5
	
51
5
	
1

	
52
5
	110/91

	Olbramovice

	
	
3
5
	
56

	
7
5
	
7 03
5
	95/92(

	Tomice

	
	
4
5
	
7 08

	
2
5
	
10
5
	

	Bystřice u Benešova

	
	
5
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Benešov u Prahy 

	
	
5
5
	
7 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
16

	  = 1 h 07 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
( od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m platí 110/92


Rušící Os 8263
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy 

	
	
	
	
	
5 45

	80/64

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
5 50

	
2

	
52

	

	Tomice

	
	
6

	
58

	
1

	
59

	

	Olbramovice

	
	
5

	
6 04

	
0
5
	
6 04
5
	

	Votice

	
	
3
5
	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Heřmaničky

	
	
5
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Ješetice

	
	
4
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Červený Újezd u Votic z

	
	
2
5
	
22

	


	
22

	

	Střezimíř

	
	
3

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Hr Mezno z

	
	
4
5
	
30

	


	
30

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
3

	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Chotoviny

	
	
4
5
	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Výh Čekanice

	
	
5

	
	
	
43
5
	

	Tábor 

	
	
2
5
	
6 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54
5
	+
	
6
5
	  = 1 h 01 min



Rušící Os 8264
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor 

	
	
	
	
	
6 30

	100/90

	Výh Čekanice

	
	
3
5
	
	
	
33
5
	

	Chotoviny

	
	
3
5
	
6 37

	
1
5
	
38
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
4

	
42
5
	
1

	
43
5
	

	Hr Mezno z

	
	
3

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Střezimíř

	
	
4

	
51

	
1

	
52

	95/91

	Červený Újezd u Votic z

	
	
2
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Ješetice

	
	
2
5
	
57
5
	
1

	
58
5
	

	Heřmaničky

	
	
4

	
7 02
5
	
1

	
7 03
5
	

	Votice

	
	
4
5
	
08

	
1

	
09

	110/91

	Olbramovice

	
	
3

	
12

	
4

	
16

	95/92(

	Tomice

	
	
4
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Bystřice u Benešova

	
	
4
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Benešov u Prahy 

	
	
4
5
	
7 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
12

	  = 1 h 0 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
( od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m platí 110/92


Os 8265
Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy 

	
	
	
	
	
6 14

	100/103

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
6 19

	
1

	
20

	

	Tomice

	
	
6

	
26

	
1

	
27

	

	Olbramovice

	
	
5

	
32

	
1

	
33

	

	Votice

	
	
3
5
	
36
5
	
2
5
	
39

	

	Heřmaničky

	
	
5
5
	
44
5
	
3

	
47
5
	

	Ješetice

	
	
5

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Červený Újezd u Votic z

	
	
3

	
56

	


	
56

	

	Střezimíř

	
	
3
5
	
59
5
	
0
5
	
7 00

	

	Hr Mezno z

	
	
4
5
	
7 04
5
	


	
04
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
3
5
	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Chotoviny

	
	
4
5
	
13

	
1
5
	
14
5
	

	Výh Čekanice

	
	
4
5
	
	
	
19

	

	Tábor 

	
	
3

	
7 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56
5
	+
	
11
5
	  = 1 h 08 min



Os 8266
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor 

	
	
	
	
	
8 17

	80/65

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
21

	

	Chotoviny

	
	
4

	
8 25

	
1

	
26

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
5

	
31

	
11
5
	
42
5
	

	Hr Mezno z

	
	
3
5
	
46

	


	
46

	

	Střezimíř

	
	
4

	
50

	
1

	
51

	

	Červený Újezd u Votic z

	
	
2
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Ješetice

	
	
2
5
	
56
5
	
1

	
57
5
	

	Heřmaničky

	
	
4
5
	
9 02

	
1

	
9 03

	

	Votice

	
	
5

	
08

	
1
5
	
09
5
	

	Olbramovice

	
	
4

	
13
5
	
3

	
16
5
	

	Tomice

	
	
5

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Bystřice u Benešova

	
	
5
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Benešov u Prahy 

	
	
6

	
9 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55
5
	+
	
21
5
	  = 1 h 17 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 8267
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy 

	
	
	
	
	
7 50

	100/94(

	Bystřice u Benešova

	
	
4
5
	
7 54
5
	
1

	
55
5
	

	Tomice

	
	
5

	
8 00
5
	
0
5
	
8 01

	

	Olbramovice

	
	
4

	
05

	
1

	
06

	120/90

	Votice

	
	
3

	
09

	
0
5
	
09
5
	100/92

	Heřmaničky

	
	
4
5
	
14

	
1

	
15

	

	Ješetice

	
	
4

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Červený Újezd u Votic z

	
	
2

	
21
5
	


	
21
5
	

	Střezimíř

	
	
3

	
24
5
	
1

	
25
5
	95/91

	Hr Mezno z

	
	
4

	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
3

	
33

	
1

	
34

	

	Chotoviny

	
	
4

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
42
5
	100/94

	Tábor 

	
	
3
5
	
8 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48
5
	+
	
7
5
	  = 56 min


( od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m platí 115/92


Os 8268
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor 

	
	
	
	
	
10 16

	100/90

	Výh Čekanice

	
	
3
5
	
	
	
19
5
	

	Chotoviny

	
	
3
5
	
10 23

	
3

	
26

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
4

	
30

	
12

	
42

	

	Hr Mezno z

	
	
3

	
45

	


	
45

	

	Střezimíř

	
	
4

	
49

	
1

	
50

	95/91

	Červený Újezd u Votic z

	
	
2
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Ješetice

	
	
2
5
	
55

	
1

	
56

	

	Heřmaničky

	
	
4

	
11 00

	
1

	
11 01

	

	Votice

	
	
4
5
	
05
5
	
1

	
06
5
	110/91

	Olbramovice

	
	
3

	
09
5
	
1
5
	
11

	95/92(

	Tomice

	
	
4

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Bystřice u Benešova

	
	
4
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Benešov u Prahy 

	
	
5
5
	
11 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48
5
	+
	
21
5
	  = 1 h 10 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
( od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m platí 110/92


Os 8269
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy 

	
	
	
	
	
10 50

	80/64

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
10 55

	
1

	
56

	

	Tomice

	
	
6

	
11 02

	
1

	
11 03

	

	Olbramovice

	
	
5
5
	
08
5
	
3

	
11
5
	

	Votice

	
	
4

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Heřmaničky

	
	
5
5
	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Ješetice

	
	
5

	
27
5
	
3

	
30
5
	

	Červený Újezd u Votic z

	
	
2
5
	
33

	


	
33

	

	Střezimíř

	
	
3

	
36

	
1

	
37

	

	Hr Mezno z

	
	
4
5
	
41
5
	


	
41
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
3

	
44
5
	
1

	
45
5
	

	Chotoviny

	
	
4
5
	
50

	
1

	
51

	

	Výh Čekanice

	
	
5

	
	
	
56

	

	Tábor 

	
	
3

	
11 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 09 min



Os 8270
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor 

	
	
	
	
	
12 24

	80/65

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
28

	

	Chotoviny

	
	
4

	
12 32

	
1

	
33

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
5
5
	
38
5
	
4

	
42
5
	

	Hr Mezno z

	
	
3
5
	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Střezimíř

	
	
5

	
51
5
	
1

	
52
5
	

	Červený Újezd u Votic z

	
	
3

	
55
5
	


	
55
5
	

	Ješetice

	
	
2
5
	
58

	
1

	
59

	

	Heřmaničky

	
	
4
5
	
13 03
5
	
1

	
13 04
5
	

	Votice

	
	
5

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Olbramovice

	
	
3
5
	
13
5
	
3

	
16
5
	

	Tomice

	
	
4
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Bystřice u Benešova

	
	
5
5
	
27

	
1

	
28

	

	Benešov u Prahy 

	
	
6

	
13 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 10 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 8271
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy 

	
	
	
	
	
12 36

	100/94(

	Bystřice u Benešova

	
	
4
5
	
12 40
5
	
1

	
41
5
	

	Tomice

	
	
5

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Olbramovice

	
	
4

	
51

	
1

	
52

	120/90

	Votice

	
	
3

	
55

	
1

	
56

	100/92

	Heřmaničky

	
	
5

	
13 01

	
4

	
13 05

	

	Ješetice

	
	
4

	
09

	
1

	
10

	

	Červený Újezd u Votic z

	
	
2
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Střezimíř

	
	
3

	
16

	
9

	
25

	95/91

	Hr Mezno z

	
	
4
5
	
29
5
	


	
29
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
3

	
32
5
	
1

	
33
5
	

	Chotoviny

	
	
4

	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
42

	100/94

	Tábor 

	
	
3

	
13 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49
5
	+
	
19
5
	  = 1 h 09 min


( od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m platí 115/92


Os 8272
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor 

	
	
	
	
	
14 15

	100/90

	Výh Čekanice

	
	
3
5
	
	
	
18
5
	

	Chotoviny

	
	
3
5
	
14 22

	
0
5
	
22
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
4

	
26
5
	
1

	
27
5
	

	Hr Mezno z

	
	
3

	
30
5
	


	
30
5
	

	Střezimíř

	
	
4

	
34
5
	
1

	
35
5
	95/91

	Červený Újezd u Votic z

	
	
2
5
	
38

	


	
38

	

	Ješetice

	
	
2
5
	
40
5
	
1
5
	
42

	

	Heřmaničky

	
	
4

	
46

	
8
5
	
54
5
	

	Votice

	
	
4
5
	
59

	
1

	
15 00

	110/91

	Olbramovice

	
	
3
5
	
15 03
5
	
1

	
04
5
	95/92(

	Tomice

	
	
4

	
08
5
	
2

	
10
5
	

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Benešov u Prahy 

	
	
5

	
15 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
17

	  = 1 h 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
( od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m platí 110/92



Rušící Os 8273
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy 

	
	
	
	
	
14 26

	80/64

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
14 31

	


	
31

	

	Tomice

	
	
5
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Olbramovice

	
	
5
5
	
42

	
1

	
43

	

	Votice

	
	
4

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Heřmaničky

	
	
5
5
	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Ješetice

	
	
5

	
58
5
	
1

	
59
5
	

	Červený Újezd u Votic z

	
	
2
5
	
15 02

	
0
5
	
15 02
5
	

	Střezimíř

	
	
3

	
05
5
	
1

	
06
5
	

	Hr Mezno z

	
	
4
5
	
11

	


	
11

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
3

	
14

	
5
5
	
19
5
	

	Chotoviny

	
	
4
5
	
24

	
1

	
25

	

	Výh Čekanice

	
	
5

	
	
	
30

	

	Tábor 

	
	
4

	
15 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
11

	  = 1 h 08 min



Rušící Os 8274
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor 

	
	
	
	
	
14 26

	100/90

	Výh Čekanice

	
	
3
5
	
	
	
29
5
	

	Chotoviny

	
	
4
5
	
14 34

	
0
5
	
34
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
4
5
	
39

	
3

	
42

	

	Hr Mezno z

	
	
2
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Střezimíř

	
	
4

	
48
5
	
1

	
49
5
	95/91

	Červený Újezd u Votic z

	
	
2
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Ješetice

	
	
2
5
	
55

	
5

	
15 00

	

	Heřmaničky

	
	
5

	
15 05

	
0
5
	
05
5
	

	Votice

	
	
5

	
10
5
	
1

	
11
5
	110/91

	Olbramovice

	
	
3
5
	
15

	
1

	
16

	95/92(

	Tomice

	
	
4
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Bystřice u Benešova

	
	
4
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Benešov u Prahy 

	
	
4
5
	
15 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
13

	  = 1 h 04 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
( od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m platí 110/92



Os 8275
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy 

	
	
	
	
	
14 26

	80/64

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
14 31

	


	
31

	

	Tomice

	
	
5
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Olbramovice

	
	
5
5
	
42

	
1

	
43

	

	Votice

	
	
4

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Heřmaničky

	
	
5
5
	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Ješetice

	
	
5

	
58
5
	
1

	
59
5
	

	Červený Újezd u Votic z

	
	
2
5
	
15 02

	
0
5
	
15 02
5
	

	Střezimíř

	
	
3

	
05
5
	
1

	
06
5
	

	Hr Mezno z

	
	
4
5
	
11

	


	
11

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
3

	
14

	
14

	
28

	

	Chotoviny

	
	
5

	
33

	
1

	
34

	

	Výh Čekanice

	
	
5
5
	
	
	
39
5
	

	Tábor 

	
	
3
5
	
15 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57
5
	+
	
19
5
	  = 1 h 17 min



Os 8276
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor 

	
	
	
	
	
15 15

	100/90

	Výh Čekanice

	
	
3
5
	
	
	
18
5
	

	Chotoviny

	
	
3
5
	
15 22

	
0
5
	
22
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
4

	
26
5
	
1

	
27
5
	

	Hr Mezno z

	
	
3

	
30
5
	


	
30
5
	

	Střezimíř

	
	
4

	
34
5
	
1

	
35
5
	95/91

	Červený Újezd u Votic z

	
	
2
5
	
38

	


	
38

	

	Ješetice

	
	
2

	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Heřmaničky

	
	
4

	
44
5
	
1

	
45
5
	

	Votice

	
	
4
5
	
50

	
1

	
51

	110/91

	Olbramovice

	
	
3
5
	
54
5
	
9

	
16 03
5
	95/92(

	Tomice

	
	
4
5
	
16 08

	
2
5
	
10
5
	

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Benešov u Prahy 

	
	
4
5
	
16 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48
5
	+
	
17
5
	  = 1 h 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
( od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m platí 110/92



Os 8277
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy 

	
	
	
	
	
15 35

	100/94(

	Bystřice u Benešova

	
	
4
5
	
15 39
5
	
0
5
	
40

	

	Tomice

	
	
5

	
45

	
2
5
	
47
5
	

	Olbramovice

	
	
4

	
51
5
	
6

	
57
5
	120/90

	Votice

	
	
3

	
16 00
5
	
1
5
	
16 02

	100/92

	Heřmaničky

	
	
4
5
	
06
5
	
1

	
07
5
	

	Ješetice

	
	
4

	
11
5
	
1

	
12
5
	

	Červený Újezd u Votic z

	
	
2
5
	
15

	


	
15

	

	Střezimíř

	
	
3

	
18

	
7

	
25

	95/91

	Hr Mezno z

	
	
4
5
	
29
5
	


	
29
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
3

	
32
5
	
1

	
33
5
	

	Chotoviny

	
	
4

	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
42

	100/94

	Tábor 

	
	
3

	
16 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
21

	  = 1 h 10 min


( od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m platí 115/92


Rušící Os 8278
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor 

	
	
	
	
	
16 26

	100/90

	Výh Čekanice

	
	
3
5
	
	
	
29
5
	

	Chotoviny

	
	
4
5
	
16 34

	
0
5
	
34
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
4
5
	
39

	
3
5
	
42
5
	

	Hr Mezno z

	
	
2
5
	
45

	


	
45

	

	Střezimíř

	
	
4

	
49

	
1

	
50

	95/91

	Červený Újezd u Votic z

	
	
2
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Ješetice

	
	
2
5
	
55

	
2
5
	
57
5
	

	Heřmaničky

	
	
5

	
17 02
5
	
1
5
	
17 04

	

	Votice

	
	
5

	
09

	
1

	
10

	110/91

	Olbramovice

	
	
3
5
	
13
5
	
2
5
	
16

	95/92(

	Tomice

	
	
4
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Bystřice u Benešova

	
	
4
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Benešov u Prahy 

	
	
4
5
	
17 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
13

	  = 1 h 04 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
( od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m platí 110/92



Rušící Os 8279
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy 

	
	
	
	
	
16 26

	100/94(

	Bystřice u Benešova

	
	
4
5
	
16 30
5
	
0
5
	
31

	

	Tomice

	
	
5

	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Olbramovice

	
	
4

	
40
5
	
2
5
	
43

	120/90

	Votice

	
	
3

	
46

	
0
5
	
46
5
	100/92

	Heřmaničky

	
	
5

	
51
5
	
1

	
52
5
	

	Ješetice

	
	
4

	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Červený Újezd u Votic z

	
	
2
5
	
59
5
	
0
5
	
17 00

	

	Střezimíř

	
	
3

	
17 03

	
1

	
04

	95/91

	Hr Mezno z

	
	
4
5
	
08
5
	
1

	
09
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
3

	
12
5
	
7
5
	
20

	

	Chotoviny

	
	
4

	
24

	
1

	
25

	

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
29

	100/94

	Tábor 

	
	
3

	
17 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49
5
	+
	
16
5
	  = 1 h 06 min


( od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m platí 115/92


Os 8280
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor 

	
	
	
	
	
16 16

	80/65

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
20

	

	Chotoviny

	
	
4

	
16 24

	
1

	
25

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
5
5
	
30
5
	
12

	
42
5
	

	Hr Mezno z

	
	
3
5
	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Střezimíř

	
	
5

	
51
5
	
1
5
	
53

	

	Červený Újezd u Votic z

	
	
3

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Ješetice

	
	
3

	
59
5
	
1
5
	
17 01

	

	Heřmaničky

	
	
5

	
17 06

	
1

	
07

	

	Votice

	
	
5

	
12

	
9

	
21

	

	Olbramovice

	
	
3
5
	
24
5
	
1

	
25
5
	

	Tomice

	
	
4
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Bystřice u Benešova

	
	
5
5
	
36

	
1

	
37

	

	Benešov u Prahy 

	
	
6

	
17 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57
5
	+
	
29
5
	  = 1 h 27 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 8281
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy 

	
	
	
	
	
16 35

	100/94(

	Bystřice u Benešova

	
	
4
5
	
16 39
5
	
0
5
	
40

	

	Tomice

	
	
5

	
45

	
2
5
	
47
5
	

	Olbramovice

	
	
4

	
51
5
	
2

	
53
5
	120/90

	Votice

	
	
3

	
56
5
	
1

	
57
5
	100/92

	Heřmaničky

	
	
5

	
17 02
5
	
5
5
	
17 08

	

	Ješetice

	
	
4
5
	
12
5
	
1

	
13
5
	

	Červený Újezd u Votic z

	
	
2

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Střezimíř

	
	
3

	
19

	
6

	
25

	95/91

	Hr Mezno z

	
	
4
5
	
29
5
	


	
29
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
3

	
32
5
	
1

	
33
5
	

	Chotoviny

	
	
4

	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Výh Čekanice

	
	
5

	
	
	
43

	100/94

	Tábor 

	
	
3

	
17 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50
5
	+
	
20
5
	  = 1 h 11 min


( od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m platí 115/92


Os 8282
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor 

	
	
	
	
	
18 26

	100/90

	Výh Čekanice

	
	
3
5
	
	
	
29
5
	

	Chotoviny

	
	
4
5
	
18 34

	
0
5
	
34
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
4
5
	
39

	
3
5
	
42
5
	

	Hr Mezno z

	
	
2
5
	
45

	


	
45

	

	Střezimíř

	
	
4

	
49

	
1

	
50

	95/91

	Červený Újezd u Votic z

	
	
2
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Ješetice

	
	
2
5
	
55

	
2
5
	
57
5
	

	Heřmaničky

	
	
5

	
19 02
5
	
2

	
19 04
5
	

	Votice

	
	
4
5
	
09

	
1

	
10

	110/91

	Olbramovice

	
	
3
5
	
13
5
	
2
5
	
16

	95/92(

	Tomice

	
	
4
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Bystřice u Benešova

	
	
4
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Benešov u Prahy 

	
	
4
5
	
19 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 04 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
( od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m platí 110/92



Os 8283
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy 

	
	
	
	
	
18 26

	100/94(

	Bystřice u Benešova

	
	
4
5
	
18 30
5
	
0
5
	
31

	

	Tomice

	
	
5

	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Olbramovice

	
	
4

	
40
5
	
2
5
	
43

	120/90

	Votice

	
	
3

	
46

	
0
5
	
46
5
	100/92

	Heřmaničky

	
	
5

	
51
5
	
1

	
52
5
	

	Ješetice

	
	
4

	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Červený Újezd u Votic z

	
	
2
5
	
59
5
	
0
5
	
19 00

	

	Střezimíř

	
	
3

	
19 03

	
1

	
04

	95/91

	Hr Mezno z

	
	
4
5
	
08
5
	
1

	
09
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
3

	
12
5
	
7
5
	
20

	

	Chotoviny

	
	
4

	
24

	
1

	
25

	

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
29

	100/94

	Tábor 

	
	
3

	
19 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49
5
	+
	
16
5
	  = 1 h 06 min


( od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m platí 115/92


Os 8284
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor 

	
	
	
	
	
20 25

	80/65

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
29

	

	Chotoviny

	
	
4

	
20 33

	
1

	
34

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
5

	
39

	
3
5
	
42
5
	

	Hr Mezno z

	
	
3
5
	
46

	


	
46

	

	Střezimíř

	
	
4
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Červený Újezd u Votic z

	
	
2
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Ješetice

	
	
2
5
	
56

	
2

	
58

	

	Heřmaničky

	
	
4
5
	
21 02
5
	
1

	
21 03
5
	

	Votice

	
	
5

	
08
5
	
1

	
09
5
	

	Olbramovice

	
	
4

	
13
5
	
3

	
16
5
	

	Tomice

	
	
5

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Benešov u Prahy 

	
	
5
5
	
21 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
13

	  = 1 h 08 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 8285
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy 

	
	
	
	
	
18 33

	80/64

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
18 38

	
1

	
39

	

	Tomice

	
	
6

	
45

	
2

	
47

	

	Olbramovice

	
	
5

	
52

	
2

	
54

	

	Votice

	
	
4

	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Heřmaničky

	
	
5
5
	
19 04

	
1

	
19 05

	

	Ješetice

	
	
4
5
	
09
5
	
1

	
10
5
	

	Červený Újezd u Votic z

	
	
2
5
	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Střezimíř

	
	
3
5
	
17

	
8

	
25

	

	Hr Mezno z

	
	
4
5
	
29
5
	


	
29
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
3

	
32
5
	
1

	
33
5
	

	Chotoviny

	
	
4
5
	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Výh Čekanice

	
	
4
5
	
	
	
43

	

	Tábor 

	
	
3

	
19 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55
5
	+
	
17
5
	  = 1 h 13 min



Os 8286
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor 

	
	
	
	
	
22 30

	80/65

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
34

	

	Chotoviny

	
	
4

	
22 38

	
0
5
	
38
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
5

	
43
5
	
1

	
44
5
	

	Hr Mezno z

	
	
3
5
	
48

	


	
48

	

	Střezimíř

	
	
4

	
52

	
1

	
53

	

	Červený Újezd u Votic z

	
	
2
5
	
55
5
	


	
55
5
	

	Ješetice

	
	
3

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Heřmaničky

	
	
4
5
	
23 03
5
	
1

	
23 04
5
	

	Votice

	
	
5

	
09
5
	
1

	
10
5
	

	Olbramovice

	
	
3
5
	
14

	
3

	
17

	

	Tomice

	
	
4
5
	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Benešov u Prahy 

	
	
5

	
23 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 03 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 8287
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy 

	
	
	
	
	
20 26

	100/94(

	Bystřice u Benešova

	
	
4
5
	
20 30
5
	
0
5
	
31

	

	Tomice

	
	
5

	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Olbramovice

	
	
4

	
40
5
	
2
5
	
43

	120/90

	Votice

	
	
3

	
46

	
0
5
	
46
5
	100/92

	Heřmaničky

	
	
5

	
51
5
	
1

	
52
5
	

	Ješetice

	
	
4

	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Červený Újezd u Votic z

	
	
2
5
	
59
5
	
0
5
	
21 00

	

	Střezimíř

	
	
3

	
21 03

	
1

	
04

	95/91

	Hr Mezno z

	
	
4
5
	
08
5
	
1

	
09
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
3

	
12
5
	
7
5
	
20

	

	Chotoviny

	
	
4

	
24

	
1

	
25

	

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
29

	100/94

	Tábor 

	
	
3

	
21 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49
5
	+
	
16
5
	  = 1 h 06 min


( od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m platí 115/92


Os 8289
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Střezimíř

	
	
	
	
	
23 08

	80/64

	Hr Mezno z

	
	
4
5
	
23 12
5
	


	
12
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
3

	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Chotoviny

	
	
4
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Výh Čekanice

	
	
5

	
	
	
26
5
	

	Tábor 

	
	
2
5
	
23 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19
5
	+
	
1
5
	  = 21 min



Sv 8291
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
4 05

	100/90

	Horusice

	
	
5

	
4 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Sv 8296
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor 

	
	
	
	
	
3 56

	100/90

	Výh Čekanice

	
	
3

	
	
	
59

	

	Chotoviny

	
	
3

	
	
	
4 02

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
3
5
	
	
	
05
5
	

	Střezimíř

	
	
5
5
	
	
	
11

	95/91

	Ješetice

	
	
4

	
	
	
15

	

	Heřmaničky

	
	
3

	
4 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
0

	  = 22 min



Sv 8297
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy 

	
	
	
	
	
3 39

	80/57

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
	
	
44

	

	Tomice

	
	
4

	
	
	
48

	

	Olbramovice

	
	
3
5
	
	
	
51
5
	

	Votice

	
	
3
5
	
	
	
55

	

	Heřmaničky

	
	
4

	
3 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
0

	  = 20 min



Os 8302
České Budějovice os.n. - Veselí nad Lužnicí - Jindřichův Hradec

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
22 27

	95/85(

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
4
5
	
22 31
5
	
1

	
32
5
	

	Výh Nemanice I

	
	
1
5
	
	
	
34

	100/88

	Hrdějovice z

	
	
1
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Hosín z

	
	
2

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3

	
41
5
	
2

	
43
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
3
5
	
	
	
47

	

	Chotýčany

	
	
4

	
51

	
1

	
52

	95/91

	Ševětín

	
	
4

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Neplachov z

	
	
3
5
	
23 00

	


	
23 00

	

	Dynín

	
	
4

	
04

	
1

	
05

	((

	Horusice

	
	
3
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	100/91

	Veselí nad Lužnicí zastávka z

	
	
2

	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
3
5
	
23 15

	
	
23 22

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
7
5
	  = 48 min


 při skutečných brzdicích procentech 96 a více platí 100/96
 při skutečných brzdicích procentech 94 a více platí 100/94


Os 8720
České Velenice - Veselí nad Lužnicí - Tábor
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
23 16

	
	
23 24

	80/54

	Řípec-Dráchov z

	
	
4

	
23 28

	


	
28

	

	Soběslav

	
	
3
5
	
31
5
	
1

	
32
5
	

	Roudná

	
	
5
5
	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Doubí u Tábora z

	
	
3

	
41
5
	


	
41
5
	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
1

	
	
	
42
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
2
5
	
45

	
1

	
46

	

	Sezimovo Ústí z

	
	
3
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
2

	
52

	


	
52

	

	Tábor 

	
	
4

	
23 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
3

	  = 32 min



Os 26130
Heřmaničky - Olbramovice - Sedlčany

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Heřmaničky

	
	
	

	
	
15 04

	80/64

	Votice

	
	
5

	
15 09

	
1

	
10

	

	Olbramovice

	
	
3

	
15 13

	
	
15 18

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8

	+
	
1

	  = 09 min



Os 26131
Sedlčany - Olbramovice - Votice
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olbramovice

	
	
	
6 59

	
	
7 02

	80/48

	Votice

	
	
5

	
7 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 26150
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Střezimíř

	
	
	
	
	
3 52

	80/65

	Červený Újezd u Votic z

	
	
2
5
	
3 54
5
	


	
54
5
	

	Ješetice

	
	
2
5
	
57

	
1

	
58

	

	Heřmaničky

	
	
4

	
4 02

	
1

	
4 03

	

	Votice

	
	
5

	
08

	
1

	
09

	

	Olbramovice

	
	
3
5
	
12
5
	
1

	
13
5
	

	Tomice

	
	
4
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Benešov u Prahy 

	
	
6

	
4 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
5

	  = 38 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 26151
Čerčany - Benešov u Prahy - Heřmaničky
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy 

	
	
	
13 30

	
	
13 49

	80/57

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
13 54

	
0
5
	
54
5
	

	Tomice

	
	
5
5
	
14 00

	
1

	
14 01

	

	Olbramovice

	
	
5

	
06

	
1

	
07

	

	Votice

	
	
3
5
	
10
5
	
1

	
11
5
	

	Heřmaničky

	
	
5
5
	
14 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24
5
	+
	
3
5
	  = 28 min



Os 26152
Votice - Benešov u Prahy - Čerčany

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Votice

	
	
	
	
	
8 10

	80/65

	Olbramovice

	
	
4

	
8 14

	
2
5
	
16
5
	

	Tomice

	
	
5
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Bystřice u Benešova

	
	
5
5
	
28

	
1

	
29

	

	Benešov u Prahy 

	
	
5

	
8 34

	
	
8 50

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
4

	  = 24 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 26153
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy 

	
	
	
	
	
22 26

	80/57

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
22 31

	
0
5
	
31
5
	

	Tomice

	
	
5
5
	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Olbramovice

	
	
5

	
42
5
	
1

	
43
5
	

	Votice

	
	
3
5
	
47

	
1

	
48

	

	Heřmaničky

	
	
5
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Ješetice

	
	
4
5
	
58
5
	
1

	
59
5
	

	Červený Újezd u Votic z

	
	
2
5
	
23 02

	


	
23 02

	

	Střezimíř

	
	
3

	
23 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34
5
	+
	
4
5
	  = 39 min



Sv 26190
Olbramovice - Benešov u Prahy - Čerčany

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olbramovice

	
	
	
	
	
11 20

	80/65

	Tomice

	
	
4

	
	
	
24

	

	Bystřice u Benešova

	
	
4

	
	
	
28

	

	Benešov u Prahy 

	
	
4

	
11 32

	
	
11 34

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Sv 26191
Čerčany - Benešov u Prahy - Olbramovice
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy 

	
	
	
12 49

	
	
12 53

	80/57

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
	
	
58

	

	Tomice

	
	
4

	
	
	
13 02

	

	Olbramovice

	
	
4

	
13 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	200
	6
	662
	39
	8233
	60
	8273
	82

	201
	7
	663
	39
	8234
	61
	8274
	83

	202
	8
	664
	40
	8235
	61
	8275
	84

	203
	9
	665
	40
	8236
	62
	8276
	85

	
	
	666
	41
	8237
	62
	8277
	86

	630
	10
	667
	41
	8238
	63
	8278
	87

	631
	11
	668
	42
	8239
	63
	8279
	88

	632
	12
	669
	42
	8240
	64
	8280
	89

	633
	13
	
	
	8241
	64
	8281
	90

	634
	14
	922
	43
	8242
	65
	8282
	91

	635
	15
	924
	43
	8243
	65
	8283
	92

	636
	16
	925
	44
	8244
	66
	8284
	93

	637
	17
	926
	44
	8245
	66
	8285
	93

	638
	18
	927
	45
	8246
	67
	8286
	94

	640
	19
	929
	45
	8247
	67
	8287
	95

	641
	20
	
	
	8248
	68
	8289
	95

	642
	21
	1761
	46
	8249
	68
	8291
	95

	643
	22
	1762
	47
	8250
	69
	8296
	96

	644
	23
	1765
	48
	8251
	69
	8297
	96

	645
	24
	
	
	8252
	70
	
	

	646
	25
	1830
	49
	8253
	70
	8302
	97

	647
	26
	1831
	50
	8259
	71
	
	

	649
	27
	1839
	51
	8260
	71
	8720
	97

	650
	28
	
	
	8261
	72
	
	

	651
	29
	8200
	52
	8262
	73
	26130
	98

	652
	30
	8202
	53
	8263
	74
	26131
	98

	653
	31
	8203
	54
	8264
	75
	26150
	98

	654
	32
	8204
	55
	8265
	76
	26151
	99

	655
	33
	8205
	56
	8266
	76
	26152
	99

	656
	34
	8206
	57
	8267
	77
	26153
	99

	657
	35
	8207
	58
	8268
	78
	26190
	100

	658
	36
	8220
	58
	8269
	79
	26191
	100

	659
	37
	8230
	59
	8270
	79
	
	

	660
	38
	8231
	59
	8271
	80
	
	

	661
	38
	8232
	60
	8272
	81
	
	



SJŘ 704 osobní, platí od 11. prosince 2011

SJŘ 704 osobní, platí od 11. prosince 2011

